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O 2l 2 SEHUAXR(5Y) 25 08 0 17,093 A 17,003
= 0 11,965 A 11,965
< 0 2,564 ~2,564
2 0 2,564 ~2,564
YU KNBAY(LBESENHIA) 17,093 0 17,093
2 11,965 0 11,965
= 2,564 0 2,564
2 2,564 0 2,564
308 XX € X S0 ™ 17,003 0 17,003
2 11,965 0 11,965
= 2,564 0 2,564
2 2,564 0 2,564
10 B0 2SOl CH 86 2 & B 2/ EF A B 17,093 0 17,003
O 2l 2 SEANUIA N (58)

3,418,6008 * 59 17,003 0 17,003
= 11,965 0 11,965
< 2,564 0 2,564
2 2,564 0 2,564
JHURSEHT X £ 28,600 0 28,600
2 28,600 0 28,600
405 X4+ F S| 28,600 0 28,600
2 28,600 0 28,600
01 XHarg 22 5 S| 28,600 0 28,600

ojel MSEED SWI| HX (13H)
2,200,0008 * 130H 28,600 0 28,600
2 28,600 0 28,600
Zoje AlE X 4,485,709 3,805,909 679,800
2 2,575,225 2,348,225 227,000
< 546,691 470,371 76,320
2 1,363,793 987,313 376,480
ZOHIAFAE 2 X 3,224,562 3,114,762 109,800
= 2,200,773 2,123,773 77,000
< 315,197 313,457 1,740
2 708,592 677,532 31,060
307 212+0| & 3,224,562 3,114,762 109,800
= 2,200,773 2,123,773 77,000
< 315,197 313,457 1,740
2 708,592 677,532 31,060
10 MBS A EEE 2SS X 3,143,962 3,033,962 110,000

O B0 HFAE SN (ILAZE)
ZF 2,204,406,0008 2,204,406 2,144,406 60,000
2 1,543,084 1,501,084 42,000




2N
e AME=EX BH

el

X ZH
S =

=e =X

o AlE X&

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 198,307 192,997 5,400
2 462,925 450,325 12,600
O ZOHQl HFEAE SSNA(AFH)
23 939,556,0002 939,556 889, 556 50,000
=2 657,689 622,689 35,000
< 84,560 80,060 4,500
= 197,307 186,807 10,500
11 AEI=RIAS 8 T 80,600 80,800 £200
O HFEANE BAMK SEHZ(73%)
23 78,600,002 78,600 78,600 0
< 31,440 39,300 A7,860
= 47,160 39,300 7,860
O ZOHQl MBAIE 2ZLAH(110Y)
23 2,000,0002 2,000 2,200 £200
= 800 1,100 A 300
2 1,200 1,100 100
HOHQUNEAL DS 321,345 21,345 300,000
= 160,673 10,673 150,000
< 80,336 5,336 75,000
z 80,336 5,336 75,000
402 BI2F X =01 W 321,345 21,345 300,000
= 160,673 10,673 150,000
< 80,336 5,336 75,000
= 80,336 5,336 75,000
02 I T2 AL 2 X (01 ® TR ) 321,345 21,345 300, 000
O B ZAHEZ HAAY
300,000,008 * 1742 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
ZOHQI0ISAAE 29 X 4,200 4,200 0
< 1,680 2,100 £ 420
2 2,520 2,100 420
307 8I2t0| & 4,200 4,200 0
= 1,680 2,100 1420
2 2,520 2,100 420
11 AEI = RIANS 2 = 4,200 4,200 0
O ZO0HQ OIBAIE BAR SE2Z(5%)
ZF 4,200,0002 4,200 4,200 0
< 1,680 2,100 A 420
2 2,520 2,100 420
Z0je MSHE(SESND) Y 270,000 0 270,000
401 Al HI L = Tl 270,000 0 270,000
01 A&l 260,000 0 260,000
O BHAMSHE 28 &H|
260,000,008 * 17§ 2 260,000 0 260,000
03 Al 2 I 10,000 0 10,000




2H: FoI=XD
Ha: Zojel ABI=X S0

Sl Zojel AlE X8 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O ZHIASAE Ay NE=Hl(Bras)
10,000,008 * 174 10,000 0 10,000
ZOHOIE DETR5H0ITHA S| X 4,340 508 3,832
= 1,302 254 1,048
2 3.038 254 2,784
ZOHQIE DHT25H0/THA ©2I| X 4,340 508 3,832
= 1,302 254 1,048
2 3.038 254 2,784
301 LB A2 4,340 508 3,832
< 1,302 254 1,048
2 3,038 254 2,784
NP EEEPE! 4,340 508 3,832
O ZOHQIE DEER S0IHA ©2I| X
3T 4,340,002 4,340 508 3,832
= 1,302 254 1,048
2 3.038 254 2,784
FOOIEMEBE 8,058,127 8,272,886 ~214,759
2 6,234,351 6,431,378 A197,027
2 99,600 99,600 0
< 745,890 768,746 £22,856
2 978,286 973, 162 5,124
HNASS 2N YA=2T 6,368,497 6,595,841 £227,344
2 5,031,216 5,240,031 208,815
= 627,197 644,275 A17,078
2 710,084 711,535 A1,451
DRI 3,627 136,272 A122,645
2 0 109,018 £109,018
= 0 3,627 ~13,627
2 13,627 3,627 0
308 XX & H SO & 3,627 136,272 A122,645
2 0 109,018 £109,018
= 0 3,627 A13,627
2 13,627 3,627 0
08 DEIIBMHE 2 13,627 136,272 A122,645
O D& A3 13,627,000% 3,627 136,272 A122,645
2 0 109,018 £109,018
< 0 3,627 A13,627
2 3,627 13,627 0
EHLIIGIESE RS- 0 85,830 85,830
2 0 85,830 85,830
301 YAz 0 85,830 85,830
2 0 85,830 85,830
P EEEPE! 0 85,830 £.85,830
OJIZ42N BRYT oI X2 (459%)
33 02 0 85,830 85,830
2 0 85,830 85,830




2N

X{ XH -
S =

ool HAS (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
LZEON(IIAAANS) 0 34,512 N 34,512

= 0 27,610 A27,610
& 0 3,451 A 3,451
a 0 3,451 A 3,451
301 gtE L= 0 34,512 A 34,512
= 0 27,610 A27,610
< 0 3,451 A 3,451
= 0 3,451 A 3,451
01 M2I2EZE+06l= 0 34,512 A 34,512
O MaHE 3RL= XA (323Y)
28 03 0 34,512 N 34,512
= 0 27,610 A27,610
=) 0 3,451 A 3,451
= 0 3,451 A 3,451
NESXNAISEI Zas 2,000 0 2,000
303 L&t 3 2,000 0 2,000
01 Z&= 2,000 0 2,000
O XNESIAME It 243
2,000,000& =+ 13 2,000 0 2,000
I Eol(Hi&Hl) 13,643 0 13,643
= 13,643 0 13,643
201 LEr2A | 13,643 0 13,643
= 13,643 0 13,643
01 At 22l bl 13,643 0 13,643
O g3gol(uistl) 13,643,000& » 14 13,643 0 13,643
= 13,643 0 13,643
&2 2 AHY 1,689,630 1,677,045 12,585
= 1,203,135 1,191,347 11,788
= 99,600 99,600 0
& 118,693 124,471 A5, 778
s 268,202 261,627 6,575
2=z 1,132,573 1,107,573 25,000
= 906,059 886,059 20,000
< 67,954 66,454 1,500
= 168,560 165,060 3,500
101 1Al 324,573 312,573 12,000
= 259,659 250,059 9,600
< 19,474 18,754 720
T 45,440 43,760 1,680
04 JIZtHZ22 s+ 324,573 312,573 12,000
O X222 At S0 2|
2 & 293,316,000 293,316 281,316 12,000
= 234,653 225,053 9,600
= 17,599 16,879 720
= 41,064 39,384 1,680
307 21201 & 788,500 775,500 13,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 630,800 620,400 10,400
=) 47,310 46,530 780
= 110,390 108,570 1,820
11T MISXAS EX 788,500 775,500 13,000
O XNAXEHE A (9HAIS )
Z & 788,500,000 788,500 775,500 13,000
= 630,800 620,400 10,400
=) 47,310 46,530 780
s 110,390 108,570 1,820
NATedH S (Ex) 212,208 229,907 A17,699
= 148,546 160,935 A 12,389
=) 21,220 22,991 A1, 7T
[ia 42,442 45,981 A 3,539
307 21201 & 212,208 229,907 A17,699
= 148,546 160,935 A 12,389
=) 21,220 22,991 AT, 7T1
= 42,442 45,981 A 3,539
10 A SXAEHE2SEHIEX 212,208 229,907 A17,699
O XNEXEHH 22 HI(EX)
2 & 212,208,000 212,208 229,907 A17,699
= 148,546 160,935 A 12,389
=) 21,220 22,991 A1,T71
i 42,442 45,981 A 3,539
&= 93,077 89,327 3,750
= 74,461 71,461 3,000
= 5,585 5,360 225
= 13,031 12,506 525
301 et 8= 93,077 89,327 3,750
= 74,461 71,461 3,000
= 5,585 5,360 225
s 13,031 12,506 525
01 Al 2&H =63 93,077 89,327 3,750
O Xegdd= & & 93,077,000& 93,077 89,327 3,750
= 74,461 71,461 3,000
< 5,585 5,360 225
T 13,031 12,506 525
NS TgdE 820 23,275 23,275 0
= 16,292 16,292 0
< 2,095 2,095 0
[ia 4,888 4,888 0
401 AIEHI L 2 CHYI 23,275 0 23,275
= 16,292 0 16,292
=) 2,095 0 2,095
s 4,888 0 4,888
01 A& HI 23,275 0 23,275
O NaXHeEdH S3al 23,275,000& 23,275 0 23,275
= 16,292 0 16,292
=) 2,095 0 2,005




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 4,888 0 4,888
402 BI2FX=01 M 0 23,275 N23,275
= 0 16,292 A 16,292
< 0 2,095 A 2,095
= 0 4,888 A4,888
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 0 23,275 N 23,275
O XNHEXEME &3t 23 0¥ 0 28,275 N 23,275
= 0 16,292 A 16,292
< 0 2,095 A 2,095
s 0 4,888 A 4,888
NAX&HEH SAA SE=E 5,040 5,040 0
= 2,016 2,520 A 504
i 3,024 2,520 504
307 glztol & 5,040 5,040 0
=) 2,016 2,520 A 504
a 3,024 2,520 504
10 AL SXAIEEE2EHEX 5,040 5,040 0
O NEXEHE SAL S8
2 & 5,040,000& 5,040 5,040 0
= 2,016 2,520 A 504
s 3,024 2,520 504
A& Atedl 2t el 26,736 26,673 63
=) 8,020 13,336 N5,316
i 18,716 13,337 5,379
307 glz2tol & 26,736 26,673 63
=) 8,020 13,336 N5,316
a 18,716 13,337 5,379
10 ALSISXAIEEE2EHEX 26,736 26,673 63
O NAXEHEH Atddl 22l Al 12|
2 & 26,736,000 26,736 26,673 63
=) 8,020 13,336 25,316
s 18,716 13,337 5,379
YINSEHEI 40,450 42,950 A2,500
= 32,360 34,360 A2,000
=) 2,427 2,577 A 150
s 5,663 6,013 A 350
307 glz2+ol & 40,450 42,950 A2,500
= 32,360 34,360 A 2,000
=) 2,427 2,577 A 150
= 5,663 6,013 A 350
11T MISXASER 40,450 42,950 A 2,500
O sILIIBSEII ItLX X2 3(48Y)
Z & 40,450,000 40,450 42,950 A 2,500
= 32,360 34,360 A2,000
=) 2,427 2,577 A 150
s 5,663 6,013 A 350
FH5LINSSE 17,499 13,528 3,971




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 13,999 10,822 3,177
=) 1,050 812 238
= 2,450 1,894 556
307 21201 & 17,499 13,528 3,971
= 13,999 10,822 3,177
=) 1,050 812 238
= 2,450 1,894 556
11T MISXASEX 17,499 13,528 3,971
O BEsAISSE YR XNF2(59)

2 & 17,499,000& 17,499 13,528 3,971
= 13,999 10,822 3,177
=) 1,050 812 238
a 2,450 1,894 556
ALE ME 2F 40,130,458 34,807,674 5,322,784
= 27,141,623 24,099,979 3,041,644
=) 3,078,790 2,547,940 530,850
= 9,910,045 8,159,755 1,750,290
HAs Lo BEs2Zst 28,159,511 25,704,917 2,454,594
= 23,676,640 21,569,384 2,107,256
=) 719,129 710,409 8,720
= 3,763,742 3,425,124 338,618
== N&E 25,219,248 23,173,000 2,046,248
= 22,697,323 20,855,700 1,841,623
S 504,385 463,460 40,925
T 2,017,540 1,853,840 163,700
301 et d s 25,219,248 23,173,000 2,046,248
= 22,697,323 20,855,700 1,841,623
< 504,385 463,460 40,925
= 2,017,540 1,853,840 163,700
01 A28 H ==6l= 25,219,248 23,173,000 2,046,248
O Jlxzd3a XA 2 & 25,219,248,000& 25,219,248 23,173,000 2,046,248
= 22,697,323 20,855,700 1,841,623
£ 504,385 463,460 40,925
[ia 2,017,540 1,853,840 163,700
SHUSSEY S22 dEMHA 2SN 258,881 264,797 25,916
= 129,441 132,399 A2,958
=) 38,833 39,721 A 888
s 90,607 92,677 A2,070
307 glztol & 258,881 264,797 25,916
= 129,441 132,399 N2,958
=) 38,833 39,721 A 888
a 90,607 92,677 A2,070
1A SXAIE E = 258,881 264,797 25,916

O SHLESSEM SSHdLEMHE A 2
I 91,313 97,229 25,916
— &l R4 d & 56,202,000 56,202 62,118 A5,916
= 28,101 31,059 A 2,958
=) 8,430 9,318 A 888




2N
X ZH -
L= B

el

SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2

| = 19,671 21, 741 2,070
COSEEI2MHAAY X 719,592 507,445 212,147
=2 486,068 355,213 130,855
[ 62,495 76,116 A 13,621
2 171,029 76,116 94,913
307 gl12t0l ™ 719,592 507,445 212,147
=2 486,068 355,213 130,855
[ 62,495 76,116 A 13,621
2 171,029 76,116 94,913
11 AMEEXAIYEE 719,592 507,445 212,147
O kols= J=2MHA 719,592 507,445 212,147
— Ol 2H|(42%) A& 564,557,000 564,557 420,890 143,667
=2 395, 189 294,624 100,565
[ 50,810 63,133 A12,323
2 118,558 63,133 55,425
— 294l Z3 1,050,000 1,050 326 724
=2 734 228 506
(= 95 49 46
2 221 49 172
- gz AE 47,048,000 47,048 33,904 13,144
=2 32,932 23,732 9,200
(= 4,234 5,086 A 852
2 9,882 5,086 4,79
— WEH FF 2,320,000 2,320 1,887 433
=2 1,624 1,321 303
(= 209 283 AT4
2 487 283 204
— 4H2E2 2 58,714,000 58,714 39,766 18,948
= 41,099 27,836 13,263
[ 5,284 5,965 A 681
2 12,331 5,965 6,366
— M= 23 2,000,000 2,000 1,700 300
=2 1,400 1,190 210
(= 180 255 AT5
z 420 255 165
— sl A 2,100,000 2,100 1,750 350
=2 1,470 1,226 244
[ 189 262 AT3
2 441 262 179
— EE/E NI ESH 23 2,400,000 2,400 2,040 360
=2 1,680 1,428 252
(= 216 306 A 90
z 504 306 198

— BE/ENI| BSH 22249
A 14,203,000 14,203 5,182 9,021
=2 9,940 3,628 6,312
< 1,278 777 501
z 2,985 777 2,208

— LOEE JEMNHA(DESY)

50,0008 * 42 « 128 25,200 0 25,200




2N
X ZH -
L= B

el

ZoI=X D
AYS LMY BY
HAS Lo 25238

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
COSEBEMUIA BIRE 519,687 322,960 196,727
=2 363,808 226,072 137,736
= 46,775 29,067 17,708
2 109, 104 67.821 41,283
307 212+0| & 519,687 322,960 196,727
2 363,808 226,072 137,736
< 46,775 29,067 17,708
2 109, 104 67.821 41,283
11 AtEI = RIAN 2 = 519,687 322,960 196,727
O =olss ZEAHIA(156%)
2H 519,687,0002 519,687 322,960 196,727
= 363,808 226,072 137,736
< 46,775 29,067 17,708
2 109, 104 67.821 41,283
Col3 2y 66.890 66.550 340
< 8,337 8,235 102
2 58,553 58,315 238
307 212+0| & 63.890 63,550 340
= 8,337 8,235 102
2 55,553 55,315 238
RSN EREEETEES 27,790 27,450 340
O 2=Q3lXs 243X
23y 27,790,000 27,790 27,450 340
= 8,337 8,235 102
2 19,453 19,215 238
ColgogRHI| XNE ALY 4,000 5,100 A1,100
< 1,200 2,550 A1,350
2 2,800 2,550 250
301 BB A 4,000 5,100 A1,100
< 1,200 2,550 A1,350
2 2,800 2,550 250
01 MBI R B = 452 4,000 5,100 A1,100
O =9 goig=#I XN ZF 4,000,008 4,000 5,100 A1,100
< 1,200 2,550 A 1,350
2 2,800 2,550 250
SHEAYSH T2 (2X) 180,000 180,000 0
< 54,000 90,000 36,000
2 126,000 90,000 36.000
201 Yete | 126,000 126,000 0
< 37,800 63,000 25,200
2 88,200 63,000 25,200
01 AR 22t 18,000 18,000 0
O ZE=2S% 29 42E 7Y
23 18,000,000 18,000 18,000 0
< 5,400 9,000 ~3,600
2 12,600 9,000 3,600
02 ZZ 2l 108,000 108,000 0




SN FU=XD
M AYE LSME PF
S9l: HAS Lo 2523 CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 22224 2% 2=0 23 90,000,000 90,000 90,000 0
< 27,000 45,000 18,000
2 63,000 45,000 18,000
O ZTE==% 29 464 FF 18,000,008 18,000 18,000 0
< 5,400 9,000 £3,600
2 12,600 9,000 3,600
301 LBrE A 54,000 54,000 0
= 16,200 27,000 ~10,800
2 37,800 27,000 10,800
12 JIEt2 &2 54,000 54,000 0
O SELQAYST T2A2Y (TAHIS)

25 54,000,000 54,000 54,000 0
< 16,200 27,000 £10,800
2 37,800 27,000 10,800

10T 28 SHEO AL O YUMHIA ALY 6,148 0 6,148
= 1,844 0 1,844

2 4,304 0 4,304

307 212H0I & 6,148 0 6,148
= 1,844 0 1,844

2 4,304 0 4,304

I EEr LS 6,148 0 6,148

O 10T 88 S0l Y oHF LAMHI2

6,148,0008 * 14! 6,148 0 6,148
< 1,844 0 1,844
2 4,304 0 4,304

Col 0tES XE 3,912,536 4,148,358 £235,822
2 1,907,418 2,026,180 £ 118,762
= 573,426 609,853 £36,427
2 1,431,692 1,512,325 £80,633

Cogxel ¥ ASIESXE =0 3,814,836 4,052,358 £237,522
2 1,907,418 2,026,180 £ 118,762

= 572,226 607,853 £35,627

2 1,335,192 1,418,325 £83,133

101 Q1 24| 2,208,284 2,245,770 £37,486
= 1,104,142 1,122,886 £ 18,744

< 331,243 336,865 15,622

2 772,899 786,019 £ 13,120

03 R HA2ZRE S 136, 188 143,388 A7,200

O +8J12 ML 22| (6Y)

23 136,188,000% 136, 188 143,388 AT7,200
= 68,094 71,695 £3,601
= 20,428 21,508 A1,080
2 47,666 50, 185 ~2,519

04 JIAH2ENSE S 2,072,096 2,102,382 £30,286
O =g HOIX o218 (680%)

2F 1,652,400,0008 1,652,400 1,701,000 48,600

= 826,200 850,500 24,300

< 247,860 255, 150 AT7,290




SN FSXD
M AYS CEME BE
Selr ol oIEs XE EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 578,340 595, 350 A 17,010
O BOX M 23 56,780,0002 56,780 83,862 A27,082
= 28,390 41,931 A 13,541
= 8,517 12,579 A 4,062
= 19,873 29,352 ~9,479
O dgolg JI2H 2ENE 4 (2Y)
1,746,000 « 29 * 132 45,396 0 45,39
= 22,698 0 22,698
= 6,810 0 6,810
= 15,888 0 15,888
307 £I2+0| & 1,552,452 1,752,488 200,036
= 776,226 876,244 £100,018
= 232,868 262,873 ~30,005
= 543,358 613,371 A70,013
TEEY EEE: 1,552,452 1,752,488 200,036
O QIAMAS A (1008) ZH 15,000,000 15,000 183,600 168,600
= 7,500 91,800 £84,300
= 2,250 27,540 £25,290
z 5,250 64,260 £59,010
O ANZE A (120%) 23 276,000,0002 276,000 299,000 £23,000
= 138,000 149,500 A 11,500
= 41,400 44,850 A 3,450
= 96,600 104,650 8,050
O ASIMHIAE(80%)  2F 630,960,000 630,960 594,000 36,960
=2 315,480 297,000 18,480
= 94,644 89,100 5,544
z 220,836 207,900 12,936
O Mgoled ol (4%)  ZF 90,792,008 90,792 136, 188 145,396
= 45,396 68,094 ~22,698
= 13,619 20,428 6,809
= 31,777 47,666 A 15,889
o244 07 T2y 2y 97,700 96,000 1,700
= 1,200 2,000 800
= 96,500 94,000 2,500
307 ©I2+0| & 65,700 64,000 1,700
= 1,200 2,000 800
= 64,500 62,000 2,500
02 QIZAMALER 5,700 4,000 1,700
O ALIOl B & 29X ZF 4,000,008 4,000 4,000 0
= 1,200 2,000 800
= 2,800 2,000 800
O ALIOIB&E SH= X
1,700,0009 * 18l 1,700 0 1,700
Co=TAL X 7,962,797 4,878,439 3,084,358
= 1,557,565 504,415 1,053,150
< 1,780,339 1,227,678 552,661
z 4,624,893 3,146,346 1,478,547
22g 29 N 1,174,042 1,104,042 70,000




2N
X ZH -
L= B
el

= X
S
=)
=

II/\l’é A&

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 30,000 0 30,000
= 1,144,042 1,104,042 40,000
402 BIF X =01 W 831,800 761,800 70,000
< 30,000 0 30,000
z 801,800 761,800 40,000
01 I RH2 AL X (KA MR ) 801,800 761,800 40,000
O &8 ASF2Y HE2AY
40,000,0008 * 1742 40,000 0 40,000
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 30,000 0 30,000
O SN SHIZY U
30,000,000 * 1744 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
22Y 29 NH(2X) 1,186,624 1,165,456 21,168
= 174,906 174,906 0
= 273,156 272,572 584
= 738,562 717,978 20,584
101 21 24| 36,500 28,332 8,168
= 5,350 5,666 ~316
z 31,150 22,666 8,484
04 JAHBERSE S 36,500 28,332 8,168
O Z2g +3Z27y 29(19)
23 36,500,009 36,500 28,332 8,168
= 5,350 5,666 ~316
= 31,150 22,666 8,484
307 8I2t0| & 1,125,124 1,122,124 3,000
= 174,906 174,906 0
= 260,306 259, 406 900
= 689,912 687,812 2,100
02 DI AMALE R 3,000 0 3,000
OZE2Y ZSHYY 29 N(1H2)
3,000,008 * 1942 3,000 0 3,000
= 900 0 900
= 2,100 0 2,100
402 BI2F X201 W 10,000 0 10,000
01 I A2 AL 2 & (KA M 2) 10,000 0 10,000
O SASH =YF2Y A2 Y N
10,000,0008 * 1744 10,000 0 10,000
MY 2234 286,295 211,231 75,064
= 61,950 0 61,950
= 16,470 56,214 139,744
z 207,875 155,017 52,858
307 £I2t0| & 235,335 210,271 25,064
= 61,950 0 61,950
< 16,470 56,214 139,744
z 156,915 154,057 2,858
TS ENETEES 235,335 210,271 25,064




SN FU=XD
M AYE LSME PF
Sel: COI=XAA XY CER-ED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Z24Y 2aga(2X)
2 141,600,0008 141,600 179,601 38,001
= 61,950 0 61,950
< 8,850 49,546 £40,696
2 70,800 130,055 59,255
O Z2AY LESA(XH) 59,255,000 59,255 0 59,255
O HEESE It AlAHHH 2 (30%)
2 30,480,000 30,480 26,670 3,810
= 7,620 6,668 952
2 22,860 20,002 2,858
402 212H X201 H 50,000 0 50,000
01 QIRIRHE A S 2 (RHH TH &) 50,000 0 50,000
O S}E3 F2AY 55 % H=2+
50,000,008 * 1742 50,000 0 50,000
LM AR AY 1,850,405 786,909 1,063,496
= 925,003 585,312 339,781
2 925,312 201,507 723,715
301 YerE A 1,849,823 786,909 1,062,914
= 924,911 585,312 339,599
2 924,912 201,597 723,315
01 AtSl 2 B = 26 2 1,849,823 786,909 1,062,914
COMEASY 2H NV(AES0 +23
I eea) 2% 1,828,226,0009 1,828,226 769,053 1,059,173
= 914,113 572,009 342,014
2 914,113 196,954 717,159
O LoMSBAL 22U XS (SSAN)
2 21,597,0009 21,597 17,856 3,741
= 10,798 13,213 ~2,415
2 10,799 4,643 6,156
307 B12+0I & 582 0 582
< 182 0 182
2 400 0 400
1 ABISTAY 2 582 0 582
O =o=XAIE 2AHI(1H4)
547,008 * 142 547 0 547
= 164 0 164
2 383 0 383
O Lo=TAL 2FH L EHSAH (1HL)
35,0008 * 1JH 4 35 0 35
< 8 0 18
2 17 0 17
THOHe O = X1 Al & XI 2 AHYS 1,437,599 853,619 583,980
= 287,520 170,724 116,796
2 1,150,079 682,895 467, 184
301 YerE A 1,437,599 853,619 583,980
= 287,520 170,724 116,796
2 1,150,079 682,895 467,184




2N
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L= B

el

o= x| ot
Ys MY 2T
QISTIAIL X

I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 MI2EZE+06l= 1,437,599 853,619 583,980
O M- AME 224 N (=220 ==&
 eda) 2 & 1,349,646,000& 1,349,646 695,076 654,570
=) 269,929 139,015 130,914
s 1,079,717 556,061 523,656
O M- AE 228 N (SS2AR)
2 & 87,953,000 87,953 158,543 AT70,590
=) 17,591 31,709 A 14,118
s 70,362 126,834 N56,472
MOtEIIQI12 NS At NS A AL 72,362 72,362 0
= 36,181 36, 181 0
& 10,854 18,090 AT,236
s 25,327 18,091 7,236
307 glz2tol & 72,362 72,362 0
= 36,181 36, 181 0
< 10,854 18,090 AT,236
s 25,327 18,091 7,236
11T M SRAS EX 72,362 72,362 0
O MIMtEIILI2 NAAME KR AAH AL
M, 29) 2 & 72,362,000& 72,362 72,362 0
= 36,181 36, 181 0
=) 10,854 18,090 NT,236
e 25,327 18,091 7,236
AQAANLEEHES(IISELIMNY 1,699,310 366,660 1,332,650
= 1,284,528 293,328 991,200
< 160,566 36,666 123,900
s 254,216 36,666 217,550
401 Al HI R 201 I 1,580,150 366,660 1,213,490
= 1,189,200 293,328 895,872
< 148,650 36,666 111,984
s 242,300 36,666 205,634
01 A& HI 1,580,150 366,660 1,213,490
O LodQAANLdEtE ML(XMMEES HE=)
28 03 0 119,160 A 119,160
= 0 95,328 A 95,328
=) 0 11,916 A 11,916
= 0 11,916 A 11,916
O ZEXMMESEANLE SSAS(RLAIE)
1,239,000,000& * 14 1,239,000 0 1,239,000
= 991,200 0 991,200
=) 123,900 0 123,900
s 123,900 0 123,900
O ZEXMMEAE SESAY dAB(RLAIA
L FOIHESAIA) 93,650,000 * 14l 93,650 0 93,650
402 RI2FX=201 M 119,160 0 119, 160
= 95,328 0 95,328
< 11,916 0 11,916
= 11,916 0 11,916




AN FUASIIB
M AYS CEME BE
@ Z=EXAE X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
02 U2 EALEZ(0IETHE) 119,160 0 119, 160
O LoAQUANLES A (XNMHESL HE=S)
119,160,000& * 14 119,160 0 119, 160
= 95,328 0 95,328
=) 11,916 0 11,916
s 11,916 0 11,916
ALIOIE2E 29 X& 254,200 254,200 0
< 76,680 77,100 AN 420
= 177,520 177,100 420
307 21201 & 254,200 254,200 0
< 76,680 77,100 AN 420
= 177,520 177,100 420
11T M SRASEEX 4,200 4,200 0
O AILIOIZE SAA SE€2E
2 & 4,200,000& 4,200 4,200 0
= 1,680 2,100 A 420
s 2,520 2,100 420
LASTAE 28 NE 1,960 41,960 A 40,000
402 BI2FXt=01 M 0 40,000 A 40,000
01 U2 2AIL E X (XA ) 0 40,000 A 40,000
O sat23Xel =eAld SZ3EHAY
28 03 0 40,000 A 40,000
Xopoley XITHE MEIN0 X3 0 22,000 A 22,000
< 0 11,000 211,000
[ia 0 11,000 211,000
405 XtatE SHI 0 22,000 222,000
< 0 11,000 211,000
[ia 0 11,000 A 11,000
01 At ESFH S 0 22,000 A 22,000
O XIHole AXHE MEINI 2 2E 0& 0 22,000 A 22,000
=) 0 11,000 A 11,000
i 0 11,000 A 11,000
A AE &5 95,614 75,960 19,654
=) 5,896 0 5,896
= 89,718 75,960 13,758
S X& 19,654 0 19,654
=) 5,896 0 5,896
a 13,758 0 13,758
301 et d = 19,654 0 19,654
< 5,896 0 5,896
= 13,758 0 13,758
01 MEI2EZE 6= 19,654 0 19,654
O 3l NA 786,160 * 259 19,654 0 19,654
< 5,896 0 5,896
s 13,758 0 13,758




SN FUSRD
B FOMBALASH X
Sl AZ XK AY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ZOIME A A X 638,451 594,495 43,956
2 315,276 315,276 0
< 64,157 46,629 17,528
2 259,018 232,590 26,428
AT XA AL 294,655 288, 155 6,500
2 211,404 211,404 0
= 21,855 20,555 1,300
2 61,396 56, 196 5,200
JEZZEWI 29 30,000 23,500 6,500
= 6,000 4,700 1,300
2 24,000 18,800 5,200
307 212+01 & 30,000 23,500 6,500
= 6,000 4,700 1,300
= 24,000 18,800 5,200
SEEEEE! 30,000 23,500 6,500
O JIRAEB HMB(ZEH3 29)
A 30,000,002 30,000 23,500 6,500
= 6,000 4,700 1,300
2 24,000 18,800 5,200
S Ao 286,982 249,526 37,456
2 103,872 103,872 0
= 36,302 20,074 16,228
= 146,808 125,580 21,228
S AHHA 37,780 32,780 5,000
101 21248 5,000 0 5,000
04 JIAHBENSE S 5,000 0 5,000
O F=AHX U A2 SXIAY 22|
5,000,000 5,000 0 5,000
S2SH HEA SXNIISH 2% 32,456 0 32,456
< 16,208 0 16,228
2 16,208 0 16,228
301 LB A 32,456 0 32,456
< 16,208 0 16,228
=z 16,208 0 16,228
01 NEIEZE 252 32,456 0 32,456
O SUSH HZA 2XNISH 2
2,950,5002! * 1104 S 32,456 0 32,456
= 16,208 0 16,228
2 16,228 0 16,228
=00 BMots O1MOIS 10,516,719 9,648,934 867,785
2 4,565,844 4,302,431 243,413
= 2,346,638 2,163,746 182,892
2 3,604,237 3,162,757 441,480
AYINE G28IE XA 1,270,816 1,085,679 235,137
2 667,266 558,377 108,889
< 155,350 126,554 28,796
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Iote 0d0tsS
23S XA

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 448,200 350,748 97,452
22018 2 O2ReHs NJHYH 23 440,165 210,585 229,580
= 178,750 73,750 105,000
& 56,649 25,905 30,744
= 204,766 110,930 93,836
307 21201 & 342,345 202,765 139,580
= 143,750 73,750 70,000
< 46,149 25,905 20,244
= 162,446 103,110 49,336
05 B2t & = 342,345 202,765 139,580
O HLINEUSANSXNIHH SAR SE =
g(9Y) 2 & 7,560,000& 7,560 7,980 AN 420
=) 3,024 3,780 AT56
s 4,536 4,200 336
O ALJEU2}IIENIALNH 29 X
Z & 287,500,000 287,500 147,500 140,000
= 143,750 73,750 70,000
=) 43,125 22,125 21,000
= 100,625 51,625 49,000
401 Al HIZ 201 Y] 92,500 5,500 87,000
= 33,500 0 33,500
=) 10,050 0 10,050
= 48,950 5,500 43,450
01 A& HI 91,800 5,500 86,300
O URaINE nxis32t &XAY
86,300,000& = 1JH A 86,300 0 86,300
= 33,150 0 33,150
=) 9,045 0 9,945
ia 43,205 0 43,205
03 Al S THHI 700 0 700
O UEsis unsisst EXAE AME2H
=] 700,000& * 1JHA 700 0 700
= 350 0 350
=) 105 0 105
s 245 0 245
405 TtobH S| 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
=) 450 0 450
s 1,050 0 1,050
01 AL ESFH SH 3,000 0 3,000
O U288 usAas32 29 HE2E 3,000 0 3,000
— duag) 1,000,000& * 2CH 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
=) 300 0 300
= 700 0 700
- WsE & A4 HS
1,000,000 * 14l 1,000 0 1,000
= 500 0 500
=) 150 0 150




2N
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Iote 0d0tsS
23S XA

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| = 350 0 350
MHEHYS YL VM S H2USHHA U 58,900 48,977 9,923
= 41,230 34,284 6.946
< 5,301 4,408 893
2 12,369 10,285 2,084
307 BI2t0| & 58,900 48,977 9,923
= 41,230 34,284 6.946
< 5,301 4,408 893
2 12,369 10,285 2,084
11 AEIZRIA 2 = 58,900 48,977 9,923
O Z2DSMHIA U™ ZF 58,900,008 58,900 48,977 9,923
= 41,230 34,284 6,946
< 5,301 4,408 893
= 12,369 10,285 2,084
CH2sts HooeY X 31,285 30,650 635
= 21,899 21,455 444
< 2,816 2,758 58
= 6,570 6,437 133
307 ©I2+0| & 31,285 30,650 635
= 21,899 21,4565 444
< 2,816 2,758 58
= 6,570 6,437 133
TSNS 31,285 30,650 635
O oojzg XA 2 31,285,0002 31,285 30,650 635
=2 21,899 21,4565 444
< 2,816 2,758 58
z 6.570 6,437 133
S20lus 2% 17,162 22,163 A5,001
= 12,013 15,514 A3,501
< 1,545 1,994 1449
2 3,604 4,655 A1,051
307 £I2t0| & 17,162 22,163 A5,001
= 12,013 15,514 A3,501
< 1,545 1,994 A 449
2 3,604 4,655 A1,051
11 AEI = XIAN 2 T 17,162 22,163 A5,001
O 2011 29 2H 17,162,000 17,162 22,163 A5,001
=2 12,013 15,514 ~3,501
< 1,545 1,994 1449
2 3,604 4,655 A1,051
ZE0IBX XSAY 132,772 132,772 0
< 3,676 6,126 £2,450
2 129,096 126,646 2,450
301 et &2 3,900 3,900 0
= 630 1,050 £ 420
2 3,270 2,850 420
R EEEPSE] 2,100 2,100 0




2N
X ZH -
L= B

el

Iote 0d0tsS
23S XA

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 202X =8 FSHE X
23 2,100,000 2,100 2,100 0
=) 630 1,050 A 420
= 1,470 1,050 420
307 21201 & 126,152 126,152 0
< 3,046 5,076 A 2,030
= 123,106 121,076 2,030
05 RIZt & = 41,152 41,152 0
O Z20I20014 M2E20 2% X2
2 & 6,552,000& 6,552 6,552 0
=) 1,966 3,276 A 1,310
s 4,586 3,276 1,310
O =0tJt= ofglold THEst oldlnd 29
2 & 3,600,000& 3,600 3,600 0
=) 1,080 1,800 AT20
fia 2,520 1,800 720
SHRE2IIEX & 179,680 168,460 11,220
= 98,792 89,816 8,976
< 29,206 28,284 922
= 51,682 50,360 1,322
StREEIIEAE &d=sH s N2 117,889 106,501 11,388
= 94,311 85,201 9,110
< 11,789 10,650 1,139
[ia 11,789 10,650 1,139
301 gt d= 117,889 106,501 11,388
= 94,311 85,201 9,110
< 11,789 10,650 1,139
[ia 11,789 10,650 1,139
01 MI2EZE 06z 117,889 106,501 11,388
O &22IH=EXE Ld=sH & NIMY (0t
SHl, OtsUW=EHl) Z& 117,889,000 117,889 106,501 11,388
= 94,311 85,201 9,110
=) 11,789 10,650 1,139
= 11,789 10,650 1,139
HAEet282 THE X ALY 5,601 5,769 A 168
= 4,481 4,615 A 134
< 560 577 A7
= 560 577 A7
301 gt d= 5,601 5,769 A 168
= 4,481 4,615 A 134
< 560 577 A7
a 560 577 A7
01 MI2EZE 06z 5,601 5,769 A 168
O FAHRIIE ots2=sH &
2 & 5,601,000& 5,601 5,769 A 168
= 4,481 4,615 A 134
& 560 577 A7
s 560 577 A17
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HAS 8225 X2 56,190 56, 190 0
< 16,857 17,057 £200
z 39,333 39,133 200
301 erE A 49,800 49,800 0
< 14,940 15, 140 A200
z 34,860 34,660 200
01 MBI R == 452 49,800 49,800 0

O NAS BI22IIE DSsy 492

23 1,000,0002 1,000 1,000 0
= 300 500 A200
z 700 500 200
S AR 5,836,630 5,255,909 580,721
= 2,479,484 2,414,765 64,719
< 1,734,529 1,565,863 168,666
2 1,622,617 1,275,281 347,336
2EDNY AY X 2,590,084 2,653,380 163,296
= 1,295,042 1,326,690 £31,648
< 647,521 663,345 A 15,824
2 647,521 663,345 115,824
307 £I2t0| & 2,590,084 2,653,380 163,296
= 1,295,042 1,326,690 £31,648
< 647,521 663, 345 A 15,824
2 647,521 663, 345 A 15,824
11 AEI = TIAN 2 = 2,590,084 2,653,380 163,296
O EXWMA Q1248 X2 (7Y) 23 o 0 63,296 63,296
=2 0 31,648 ~31,648
= 0 15,824 A 15,824
= 0 15,824 A 15,824
BEDNA HRHEX 299,412 302,056 A2,644
= 149,706 118,058 31,648
< 74,853 91,999 A17,146
= 74,853 91,999 A17,146
301 et &2 236,116 302,056 65,940
= 118,058 118,058 0
= 59,029 91,999 ~32,970
z 59,029 91,999 ~32,970
12 J1Et 243 236,116 302,056 65,940
O ZOIEY SAMK SE+2 N”  ZF 08 0 16,800 16,800
= 0 8,400 £8,400
z 0 8,400 8,400
O BIHASAE BSRAN 2 XY ZF 02 0 49,140 £ 49,140
= 0 24,570 ~24,570
= 0 24,570 A 24,570
307 8I2t0| & 63,296 0 63,296
= 31,648 0 31,648
< 15,824 0 15,824
= 15,824 0 15,824
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=e =X
=8l ots HHHE0tsS
EFAY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
11T M SRASE EX 63,296 0 63,296
O BXWA 21248l XI&(6Y)
879,110& =~ 6% = 128 63,296 0 63,296
= 31,648 0 31,648
=) 15,824 0 15,824
s 15,824 0 15,824
ooy 2EX# 43,425 106,305 A 62,880
= 21,713 21,713 0
& 10,856 30,200 N 19,344
= 10,856 54,392 A 43,536
307 21201 & 43,425 106,305 A 62,880
= 21,713 21,713 0
< 10,856 30,200 N 19,344
i 10,856 54,392 A 43,536
11T M SRAISEEX 43,425 106,305 A 62,880
O SOIMGAIE HtgH] XI& (200 A)
28 04 0 2,400 A 2,400
=) 0 1,200 A 1,200
s 0 1,200 A1,200
O ESAE gtg 22 X (11HA)
28 0& 0 60,480 A 60,480
=) 0 18,144 A 18,144
s 0 42,336 N42,336
ESANE 2g€Hl XA 133,720 49,720 84,000
401 Al HIZ 201 I 99,000 15,000 84,000
01 A& HI 97,330 15,000 82,330
O Zgoeod el2ga (1)
82,330,000& * 14l 82,330 0 82,330
02 Zeltl 1,670 0 1,670
O ZE0eoEy el2gd Zelsy
1,670,000& * 14l 1,670 0 1,670
IR0t 252 A& 1,045,721 600,000 445,721
= 679,719 600,000 79,719
< 183,001 0 183,001
= 183,001 0 183,001
308 A EHHSOIA 1,045,721 600,000 445,721
= 679,719 600,000 79,719
< 183,001 0 183,001
[ia 183,001 0 183,001
10 B2 S0 E & 2AE AR 1,045,721 600,000 445,721
O0~2Md B2 2 & 1,045,721,000& 1,045,721 600,000 445,721
= 679,719 600,000 79,719
= 183,001 0 183,001
s 183,001 0 183,001
Helold JIise 407,000 356,000 51,000
= 80,595 95,595 A 15,000
=) 40,297 47,798 AT,501
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gMNots HEots

K- B3 e2(5) - ARAY - 8BS 0l &t o p/E-T HDE2
= 286, 108 212,607 73.501
401 Al HI 2 2 CH bl 375,000 294,000 81,000
= 64,595 64,595 0
= 32,297 32,298 A
2 278,108 197,107 81,001
01 Al&HI 370,020 294,000 76,020
O 2BY 2SANE SHE(2X)
23 99,190,000 99,190 264,000 164,810
= 49,595 49,595 0
= 24,797 24,798 A
2 24,798 189,607 164,809
O 2BY 2SAE SHE(XH)
240,830,0008 * 14 240,830 0 240,830
02 22l 4,980 0 4,980
O =2ZY 2SAE 55 228y
4,980,000% * 1Al 4,980 0 4,980
402 212t X201 & 32,000 62,000 30,000
2 16,000 31,000 ~15,000
= 8,000 15,500 A7,500
2 8,000 15,500 A7,500
02 BIERHE AL R X (0| H &) 32,000 62,000 30,000
O BSAS H24(112) ZF 30,000,000 30,000 60,000 £30,000
2 15,000 30,000 A 15,000
= 7,500 15,000 A7,500
2 7,500 15,000 A7,500
20IY 22 X (=) 128,820 0 128,820
= 45,480 0 45,480
2 83,340 0 83,340
301 LBt A 65,940 0 65,940
= 26,376 0 26,376
2 39,564 0 39,564
12 B2 a3 65.940 0 65.940
O Zot™E OlE0IE SAR S+ X
1000008 * 14% « 128 16,800 0 16,800
= 6,720 0 6,720
2 10,080 0 10,080
O BIIASSD 20T SAK X
35,0008 * 1178 + 128 49,140 0 49,140
= 19,656 0 19,656
2 29,484 0 29,484
307 B12+01 & 62,830 0 62,880
= 19,104 0 19,104
2 43,776 0 43,776
T ES I=TES 62,880 0 62,880
O QOIEE Of2I0IE Wearl X (20H4)
1,200,008 » 20§ 2 2,400 0 2,400
= 960 0 960
2 1,440 0 1,440




2N FOI=T D
Za: FOD BHOE HE0IS
oHelr B ALY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEEEREIGEES
70,0008 * 7208t 122 60,480 0 60,480
= 8,144 0 18, 144
2 42,336 0 42,336
Ol S =Xl At 3,133,513 3,092,806 40,707
2 1,320,302 1,259,473 60,829
= 420,053 435,545 A15,492
2 1,393, 158 1,397,788 £4,630
oS 24 xg 200,000 255,650 55,650
2 54,198 54,262 £64
= 83,600 101,840 A18,240
= 62,202 99,548 A 37,346
307 £12+0| & 200,000 255,650 755,650
= 54,198 54,262 A4
= 83,600 101,840 18,240
= 62,202 99,548 A 37,346
1 ASIS XA EE 200,000 255,650 55,650
O 24 0t SAX(4%) ZF 7,300,008 7,300 7,300 0
2 6,570 5,842 728
2 730 1,458 ~728
O 285 0lS SAXIR(1962)
A3 88,200,000% 83,200 121,050 £32,850
2 47,628 48,420 AT2
2 40,572 72,630 £32,058
O &IIE £, THY 0tS AN (2208)
23 104,500,000 104,500 127,300 £22,800
< 83,600 101,840 A18,240
2 20,900 25,460 £4,560
NOtSHE 29 X2 722,750 721,910 840
2 216,720 216,300 420
< 142,079 141,911 168
2 363,951 363,699 252
307 £12+0| & 710,150 709,310 840
2 216,720 216,300 420
< 135,779 135,611 168
2 357,651 357,399 252
10 A STALB 2 X 433,440 432,600 840
O NeOISHE St N
AE 433,440,0008 433,440 432,600 840
2 216.720 216,300 420
< 86,688 86,520 168
2 130,032 129,780 252
OlS =X DA I} 120,791 120,794 A3
= 51,022 51,024 A2
= 20,409 20,410 N
2 49,360 49,360 0
101 @121l 120,791 120,794 A3
2 51,022 51,024 A2
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b 8 Msts

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 20,400 20,410 g
2 49,360 49,360 0
SENEESETCRS 77,171 77,174 A3
O OFSEX WA IHH X2 (6)
3 77,171,000 77,171 77,174 A3
= 38,555 38,557 A2
= 15,422 15,423 A
2 23,194 23,194 0
2250S 188 2% N 91,003 95,895 ~4,892
2 32,977 32,934 43
= 27,949 29,416 A 1,467
2 30,077 33,545 ~3,468
301 LprE a3 5,320 10,320 A5,000
= 1,596 3,006 A 1,500
2 3.724 7,224 A3,500
01 ABI 2R 452 5,320 10,320 A5,000
O SlA0lS NYI=Z 33 09 0 5,000 £5,000
= 0 1,500 A 1,500
2 0 3,500 £3,500
307 BI2+0| & 85.683 85,575 108
= 32,977 32,934 43
= 26,353 26,320 33
2 26,353 26,321 32
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10 B2 S0t 3&H2AE AR 180,000 360,000 A 180,000
O 1/1& =X N8 M A
Z & 180,000,000& 180,000 360,000 A 180,000
= 0 180,000 A 180,000
s 180,000 180,000 0
CE2YH L ASHS BHAEY 192,431 149,831 42,600
= 10,000 0 10,000
< 9,500 0 9,500
= 172,931 149,831 23,100
CE2H Y ASEHS BOHAY =H 189,625 148,125 41,500
= 10,000 0 10,000
& 9,500 0 9,500
T 170,125 148,125 22,000
201 ¢er24| 56,355 54,355 2,000
< 2,000 0 2,000
= 54,355 54,355 0
02 =224l 31,415 29,415 2,000
O T2e ZIE2d HHAIEE |X & E=
2,000,000& =+ 14l 2,000 0 2,000
=) 2,000 0 2,000
401 Al HI K 2018 65,500 26,000 39,500
= 10,000 0 10,000
< 7,500 0 7,500
a 48,000 26,000 22,000
01 A& HI 65,500 26,000 39,500
O T2e ZIE2d HHAIEE &3
2,500,000& * 14! 2,500 2,500
& 2,500 2,500
O B sS4 T2HEE =3 AY
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O E2dE ML 2 & 24,000,000 24,000 12,000 12,000
O SN BFHSTE HE LI AL
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
=) 5,000 0 5,000
[ia 10,000 0 10,000
CE2H FAEE AYFA 2,806 1,706 1,100
308 XXM SO0l A 2,806 1,706 1,100
10 I/ 2 SO0CHetE & X 2 E AL HI 2,806 1,706 1,100
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2 & 2,806,000& 2,806 1,706 1,100
K &= TH= AFALS 527,149 227,149 300,000
= 96,356 96,356 0
= 430,793 130,793 300,000
KNETHEALALS =& 517,574 217,574 300,000
= 96,356 96,356 0
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s 50,000 50,000 0
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= 115,193 93,040 22,153
s 50,000 50,000 0
< 329,966 205,966 124,000
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= 1,153 0 1,153
< 190,966 190, 966 0
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01 243 20,000 0 20,000
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20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
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02 It S AHE L 16,627 14,320 2,307
O SZHOE =s8E3 88X &4 X&
769,000& = 3CH 2,307 0 2,307
= 1,153 0 1,153
[ia 1,154 0 1,154
WSotMAId 222 566,313 348,313 218,000
= 25,000 25,000 0
< 109,000 0 109,000
s 432,313 323,313 109,000
401 AIEHI L 201 527,313 309,313 218,000
= 25,000 25,000 0
< 109,000 0 109, 000
[ia 393,313 284,313 109,000
01 A& HI 525,000 307,000 218,000
O 22X WSHE AIAE AXIAHY
8,000,000& * 2044 16,000 0 16,000
< 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
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ZOHQ SEAl 2 42,000,000& * 1CH 42,000 0 42,000
= 21,000 0 21,000
= 10,500 0 10,500
i 10,500 0 10,500
FAUHSEMHE XS ALY 3,512,600 2,007,200 1,505,400
401 A& HIZ 201 I 3,512,600 2,007,200 1,505,400
01 A& HI 3,500,000 2,000,000 1,500,000




2N
X ZH -
L= B

el

o1 2 I}
+E=2 DENHIASE
HERSSSXNE Was

0z
J

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & p/E-T HIDE2
O =dz 23=18 24
Z2 & 1,900,000,000& 1,900,000 1,000,000 900,000
O =288 S22 SSIFXE DM
2 & 1,600,000,000& 1,600,000 1,000,000 600,000
03 A& R THHI 12,600 7,200 5,400
O =282 SS=XE =8 AME=20
2 & 6,840,000& 6,840 3,600 3,240
O =488 S22 SSIFXNE ZEAMY ANER
CHyl 23 5,760,000 5,760 3,600 2,160
ERAIZ X XI& 85,680 85,680 0
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WP M| x4 337,277 287,357 49,920
< 85,739 70,763 14,976
2 251,538 216,594 34,944
307 B12t01 & 328,657 278,737 49,920
< 85,739 70,763 14,976
2 242,918 207,974 34,944
06 282 328,657 278,737 49,920
O =90 AHYHLE X
2,600% * 48,0008 * 40/100 49,920 49,920
= 14,976 14,976
2 34,944 0 34,944
HHAAHSI ASBH 1,392,420 1,418,750 126,330
< 137,592 143,440 15,848
2 1,254,828 1,275,310 £20,482
301 YptE N 1,392,420 1,418,750 126,330
< 137,592 143,440 15,848
2 1,254,828 1,275,310 £20,482
12 B2 a3 1,392,420 1,418,750 26,330
O ZEPsUE HRSAAA N
24 42,840,0009 42,840 42,800 40
< 12,852 12,840 12
2 29,988 29,960 28
O dsysae oz X
M 554,580,0009 554,580 580,950 £26,370
< 123,240 129, 100 £5,860
2 431,340 451,850 £20,510
S MADIY EN 16,297,443 16,332, 146 £34,703
= 8,517,415 8,856, 139 £338,724
< 1,325,262 1,229,575 95,687
2 6,454,766 6,246,432 208,334
deFsy e 16,297,443 16,332, 146 £34,703
= 8,517,415 8,856, 139 338,724
< 1,325,262 1,229,575 95,687
2 6,454,766 6,246,432 208,334
DEI FYM 136,350 100,720 35,630
< 17,289 6,000 11,289
2 119,061 94,720 24,341




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 LBr2 Y| 9,600 0 9,600
= 1,440 0 1,440
Z 8,160 0 8,160
01 AL 2rel bl 9,600 0 9,600
O BHYs 3252 23
5,002 * 1,9202 9,600 0 9,600
< 1,440 0 1,440
2 8,160 0 8,160
206 2 4l 66,030 40,000 26,030
= 15,849 6,000 9,849
2 50,181 34,000 16,181
T 66,030 40,000 26,030
O s oEFH KA (LH)
2% 19,800,000 19,800 40,000 A20,200
< 1,980 6,000 A 4,020
2 17,820 34,000 ~16,180
OBl 233 X% K& 10,0008 * 4,623% 46,230 0 46,230
= 13,869 0 13,869
2 32,361 0 32,361
ELNSH N 527,265 464,080 63, 185
= 341,732 310,140 31,592
= 46,182 46,182 0
2 139,351 107,758 31,593
307 9I240| ® 527,265 464,080 63, 185
2 341,732 310, 140 31,502
< 46,182 46,182 0
2 139,351 107,758 31,593
02 BB MAR BT 527,265 464,080 63,185
O EYWYH ZSHE N
8002 * 78,981% 63,185 63,185
2 31,592 31,592
2 31,593 0 31,593
SIIEHE N 1,681,673 1,938, 161 256,488
= 691,183 991,429 A300,246
2 990,490 946,732 43,758
307 91240l ® 1,677,183 1,933,671 256,488
= 691,183 991,429 A300,246
2 986,000 942,242 43,758
02 QI A MAR BT 1,677,183 1,933,671 256,488
O RIIZHIE XA (18,986)
2 1,677,183,0002 1,677,183 1,933,671 256,488
= 691,183 991,429 A300,246
2 986,000 942,242 43,758
=AS CYsALY 1,173,000 1,278,400 105,400
= 938,400 1,022,720 ~84,320
< 46,920 51,136 A4,216
2 187,680 204,544 A 16,864




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 Y B A 1,173,000 1,278,400 A 105,400
=2 938,400 1,022,720 £84,320
< 46,920 51,136 ~4,216
2 187,680 204,544 16,864
12 JIEH2 &2 1,173,000 1,278,400 105,400
O = EBIXZ T XA
23 1,173,000,0008 1,173,000 1,278,400 £ 105,400
= 938,400 1,022,720 84,320
< 46,920 51,136 ~4,216
2 187,680 204,544 16,864
SEEESIEO eSS 2,543,720 2,669,080 A 125,360
< 295,092 326,980 ~31,888
2 2,248,628 2,342,100 193,472
301 LB A 1,973, 160 2,090,000 £ 116,840
= 274,632 298,000 £23,368
2 1,698,528 1,792,000 193,472
12 JIEH2 &2 1,973,160 2,090,000 £ 116,840
O ASY=LLX ZHAL
23 1,373,160,0008 1,373,160 1,490,000 £ 116,840
< 274,632 298,000 £23,368
2 1,098,528 1,192,000 193,472
402 QIR TH2 01 & 570,560 579,080 18,520
= 20,460 28,980 £8,520
2 550, 100 550, 100 0
02 UIAXEAL 2T (01 M) 470,460 478,980 ~8,520
O MII2gol 22 XAY
2F 470,460,0009 470,460 478,980 ~8,520
< 20,460 28,980 £8,520
2 450,000 450,000 0
AYRE Y DAY 1,101,340 749,500 351,840
= 134,460 14,750 119,710
2 966,880 734,750 232,130
207 I Y| 15,000 0 15,000
01 @R 15,000 0 15,000
O 2L AZNE SEAHY 28
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
301 YstE A 3,000 2,500 500
< 900 750 150
2 2,100 1,750 350
12 JIEt2 &2 3,000 2,500 500
O ESsME 84 23 3,000,008 3,000 2,500 500
< 900 750 150
2 2,100 1,750 350
402 SI2TH2 0| & 1,083,340 747,000 336,340
< 133,560 14,000 119,560
2 949,780 733,000 216,780




A+ B2 e (BA) - HRAY - BYS 0l & p/E-T Hl DS 2
01 2IZEH 2 A B (KR ) 734,500 719,000 15,500
O IR Ma =I1H XN (2R WEI| 1
O, 24 &I 101)
31,000,000& = 1Al = 50/100 15,500 0 15,500
02 2IZt 2 AL EZ (01X TH ) 348,840 28,000 320,840
O olsa =gl X
& 21,200,000& 21,200 28,000 A 6,800
< 6,400 14,000 A7,600
[ia 14,800 14,000 800
O =28 XA X
25,000,000& * 6CH * 50/100 75,000 0 75,000
< 22,500 0 22,500
s 52,500 0 52,500
O 2EAXIN(EAI] &) N&
12,000,000 = 4CH = 50/100 24,000 0 24,000
< 6,000 0 6,000
[ia 18,000 0 18,000
OH S2F(BNS) N
90,000,000& = 2J 4 = 50/100 90,000 0 90,000
< 27,000 0 27,000
s 63,000 0 63,000
O Hg=xn XA
45,000& = 2,080CH * 40/100 37,440 0 37,440
< 9,360 0 9,360
s 28,080 0 28,080
O ==t HiJtgoteA Ald K&
91,000,000& = 70/100 63,700 0 63,700
< 27,300 0 27,300
s 36,400 0 36,400
O zstd=sgs XNAX XJ(2018F dMetgd =
S s AAdl)
25,000,000& * 3CH * 50/100 37,500 0 37,500
= 35,000 0 35,000
[ia 2,500 0 2,500
SZ2dH n=sALE XA 27,000 207,000 A 180,000
= 30,000 115,000 A 85,000
= A 3,000 92,000 A 95,000
307 glz2+ol & 0 207,000 A 207,000
= 15,000 115,000 A 100,000
= A 15,000 92,000 A 107,000
02 IZtE M AMHEE 0 207,000 A 207,000
O sEd39Hd sSEAMY XA (AME,ZY])
28 0& 0 180,000 A 180,000
= 0 100,000 A 100,000
[ 0 80,000 A 80,000
O sESd9M sHAMY NA(HFLEEY)
Z2E 0& 0 27,000 A 27,000
= 15,000 15,000 0
i A 15,000 12,000 A 27,000




2N
X ZH -
L= B

el

=31
=9 MADIE FA
HEYyse N

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

402 RIER 20| H 27,000 0 27,000
= 15,000 0 15,000
Z 12,000 0 12,000
02 QI2EXHE A E (01 ETH ) 27,000 0 27,000

O SYUIYH SHMNY NV (ALY)
30,000,0008 * 1044 * 90/100 27,000 0 27,000
2 15,000 0 5,000
2 12,000 0 12,000
MNEZ BHFH XY 25,860 29,250 £3,390
= 25,860 29,250 £3,390
201 Lyt HH| 19,460 22,850 £3,390
= 19,460 22,850 £3,390
01 Ak 22l 19,460 22,850 £3,390

O MEE AP L 2YHI(11H2)
23 19,460,000% 19,460 22,850 £3,390
=2 19,460 22,850 £3,390
SHUAYH SHMNY XL 180,000 0 180,000
2 100,000 0 100,000
2 80,000 0 80,000
402 RI2HXt20l 180,000 0 180,000
= 100,000 0 100,000
2 80,000 0 80,000
02 S XHE A E X (OIETH ) 180,000 0 180,000

O SHAYM SEAY XA (A, ZH)

200,000,0008 * 1744 * 90/100 180,000 0 180,000
= 100,000 0 100,000
2 80,000 0 80,000
S HMES TAAL N 5,280 0 5,280
=2 2,640 0 2,640
= 792 0 792
2 1,848 0 1,848
402 DIZHXH2 0] & 5,280 0 5,280
= 2,640 0 2,640
= 792 0 792
2 1,848 0 1,848
02 QIR 2 AR (01 FH TR ) 5,280 0 5,280

O 26 4SS ZANS &% K
1,650,0008 * 4CH * 80/100 5,280 0 5,280
= 2,640 0 2,640
< 792 0 792
2 1,848 0 1,848
S48 RS2 2,922,628 2,919,914 2,714
= 43,487 42,287 1,200
= 222,274 224,908 ~2,634
2 2,656,867 2,652,719 4,148
SR 1,095,403 1,081,435 13,968
2 5,487 5,487 0




2N
X ZH -
L= B

el

02 O OF
I oo
M s

w2l

el

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 6.833 5,370 T.514
2 1,083,083 1,070,629 12,454
Yoomay) 190,303 175,903 14,400
< 5,200 3,600 1,600
2 185,103 172,303 12,800
201 Yer2 | 2,900 17,300 £ 14,400
< 0 3,600 £3,600
2 2,900 13,700 £ 10,800
01 Ak 22l 2,900 17,300 A 14,400
O ZTHIS0IR EUX FEANY B 0 0 8,000 £8,000
< 0 2,000 £2,000
2 0 6,000 26,000
O TTHIZ0IR EWA0 I8 PEAS (XD
eHe2) 33 0 6,400 26,400
< 0 1,600 A 1,600
2 0 4,800 £4,800
402 212H X201 E 36,800 8,000 28,800
< 5,200 0 5,200
2 31,600 8,000 23,600
01 QIR 2 AR 2 & (KHAI T &) 16,000 8,000 8,000
O EXNSAHYI 2 XY
23 16,000,0002! 16,000 8,000 8,000
02 QIR 2 ALY 2 X (01T R) 20,800 0 20,800
O TTHIZ0IR EUL0 TSAY(ELHE)
2,000,008 = 10CH * 40/100 8,000 0 8,000
< 2,000 0 2,000
2 6,000 0 6,000
O TTHIZ0IR EWL0 I8 REAS (XD
2 JjB4)  16,000,0008 * 25 * 40/100 12,800 0 12,800
< 3,200 0 3,200
2 9,600 0 9,600
DB X 899,613 900,045 £432
< 1,633 1,719 £86
2 897,980 898,326 £346
201 L2 | 8,163 8,595 £432
< 1,633 1,719 £86
2 6,530 6,876 £346
01 At 22t 8,163 8,595 £432
O % 22 AAS 428 MY
23 8,163,0008 8,163 8,595 N 432
< 1,633 1,719 £86
2 6,530 6,876 £346
SEANE T 1,108,541 1,096,325 12,216
=2 33,000 36,800 1,200
< 194,201 191,015 3,186
2 876,340 868,510 7,830
SN2 DAY 125,000 125,000 0




SN SHD
BH: 542 RS2
Sl REAL X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 LB A2 0 125,000 125,000
2 JIEtE 43 0 125,000 A125,000
O =42 SHNY RSES N 3F 0¥ 0 100,000 £100,000
O %2 57t RS 22 X 23 0¥ 0 25,000 £25,000
307 2I2H0I 125,000 0 125,000
02 BABAALEE 125,000 0 125,000
O =42 SE0HY RSE6 I
200,000,0009! * 50/100 100,000 0 100,000
O %E 57t RS 25U N
50,000,008 * 174 * 50/100 25,000 0 25,000
S48 45T 393,333 390,000 3,333
= 61,000 60,000 1,000
= 332,333 330,000 2,333
301 B A3 333,333 330,000 3,333
= 61,000 60,000 1,000
2 272,333 270,000 2,333
2R a3 333,333 330,000 3,333
O s42 222524 NA(XUA)
A 203,333,0008 * 14 203,333 200,000 3,333
= 61,000 60,000 1,000
= 142,333 140,000 2,333
WA ATHEH 514,208 507,725 6,483
= 125,601 123,655 1,946
2 388,607 384,070 4,537
201 Yer2 bl 24,534 29,440 £4,906
< 2,278 3,750 A1,472
2 22,256 25,690 ~3,434
01 A2 22l 7,594 12,500 4,906
O SIS VSBSHS AFS ZAH X
2 33 7,504,000 7,594 12,500 ~4,906
= 2,278 3,750 A1,472
2 5,316 8,750 A3,434
308 XX £ H S 0| & 456,074 444,685 11,389
= 123,323 119,905 3,418
2 332,751 324,780 7,971
08 RSIIZOICHE R E 456,074 444,685 11,389
O sD34 HSHSNE ATHE X
3 387,802,0002 387,802 399,685 A11,883
= 116,341 119,905 A3,564
= 271,461 279,780 £8,319
O stm24 Non-GMO Al THZ Bl X2
23,272,000& * 14 23,272 0 23,272
= 6,982 0 6,982
= 16,290 0 16,290
S42 DEET U (BSHBY) AL 76,000 73,600 2,400
2 38,000 36,800 1,200




2N
X ZH -
L= B

el

30 O O
O ox
> W &

>
x o)

= 0

Mo iy

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 7,600 7,360 240
s 30,400 29,440 960
301 et 8= 0 73,600 AT73,600
= 0 36,800 /36,800
=) 0 7,360 AT7,360
= 0 29,440 A 29,440
12 JIE24= 0 73,600 AT73,600
O s&t28 SsH8H X 23 0¥ 0 73,600 273,600
= 0 36,800 236,800
< 0 7,360 AT7,360
s 0 29,440 A 29,440
307 glztol & 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
< 7,600 0 7,600
[ia 30,400 0 30,400
02 (It HAMAEE 76,000 0 76,000
O sétE SSHEH X&
76,000,000& = 14l 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
< 7,600 0 7,600
[ia 30,400 0 30,400
sS¢s B85 88 712,144 735,614 A 23,470
< 21,240 28,574 AT,334
[ia 690,904 707,040 216,136
sSis 88 658,160 696,630 A 38,470
= 21,240 28,574 NT,334
[ia 636,920 668,056 A 31,136
307 glztol & 118,400 156,870 A 38,470
S 21,240 28,574 NT,334
[ia 97,160 128,296 A 31,136
02 It HAMAEE 118,400 156,870 A 38,470
O Mg HyH =2 ALY Suidl X
Z & 90,000,000& 90,000 142,870 A 52,870
< 18,000 28,574 A 10,574
[ia 72,000 114,296 AN42,296
O stt= 2-ctQ i 20 XA
2,000,000 » 9JH2 = 80/100 14,400 0 14,400
< 3,240 0 3,240
s 11,160 0 11,160
AHcHEH 29 53,984 38,984 15,000
201 -4l 53,984 38,984 15,000
01 ArR2teltl 50,300 35,300 15,000
O M= dXtaHe 845 NJ(FHEHE
2) Z & 40,000,000 40,000 25,000 15,000
SASIHE 980,042 687,165 292,877
= 28,831 28,831 0
=) 32,139 34,876 N2,737




2N
X ZH -
L= B

el

IH &

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 919,072 623,458 295,614
SAZIIEHY 980,042 687,165 292,877
= 28,831 28,831 0
& 32,139 34,876 N2, 737
= 919,072 623,458 295,614
=8 € NEAME NE 36,780 26,780 10,000
401 Al HI K 201 I 20,000 10,000 10,000
01 A& HI 20,000 10,000 10,000
O Zwael A2 HE2+ & F 20,000,000 20,000 10,000 10,000
HEAE XNE 642,000 370,000 272,000
402 212t A= 01 & 642,000 370,000 272,000
01 U2 E2ALE X (KM R) 642,000 370,000 272,000
O NEE B MHHEI K&
680,000,000 * 40/100 272,000 0 272,000
sttE 28N =2MHED XS 212,000 200,000 12,000
=) 21,600 24,000 A 2,400
= 190,400 176,000 14,400
402 2I2tXt=01& 212,000 200,000 12,000
< 21,600 24,000 A 2,400
= 190,400 176,000 14,400
02 P2 THEALEZ(0IETHE) 72,000 60,000 12,000
O st 28N2MED NE(&ZHl-10m)
& & 72,000,000 72,000 60,000 12,000
=) 21,600 24,000 A 2,400
s 50,400 36,000 14,400
GAPRIZ XI& 6,300 7,423 21,123
S 1,890 2,227 A 337
T 4,410 5,196 AT786
301 et d=s 6,300 7,423 21,123
< 1,890 2,227 A 337
= 4,410 5,196 AT786
12JE 24 = 6,300 7,423 A1,123
O GAP 218 =2 XI& 2% 6,300,000& 6,300 7,423 21,123
< 1,890 2,227 A 337
[ia 4,410 5,196 AT786
sSASHE |4 977,961 973,790 4,171
= 450,000 450,000 0
=) 143,000 143,000 0
a 384,961 380,790 4,171
sAZMY |4 977,961 973,790 4,171
= 450,000 450,000 0
=) 143,000 143,000 0
= 384,961 380,790 4,171
AlZegs X 12,171 8,000 4,171




2N 5FD
HH: sABMY 54
Sl SABMY S4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 21201 & 12,171 8,000 4,171
02 SIABMANLEE 12,171 8.000 4,171
O 2HABHYS A (N B=)
A 12,171,002 12,171 8,000 4,171
SES2UNY §Y 965,790 965,790 0
2 450,000 450,000 0
= 143,000 143,000 0
2 372,790 372,790 0
307 2120l & 604,000 964,000 360,000
2 270,000 450,000 180,000
= 143,000 143,000 0
2 191,000 371,000 180,000
02 SIABMANLEE 604,000 964,000 360,000
O SES2FLAEHTT T AL (HMW)
233 0¥ 0 360,000 360,000
2 0 180,000 180,000
2 0 180,000 £180,000
402 Q12E T2 0] & 360,000 0 360,000
2 180,000 0 180,000
= 180,000 0 180,000
02 21T 2 ML (O THR) 360,000 0 360,000
O SES2FLAFHTT T AL (HMW)
360,000, 0002 360,000 0 360,000
2 180,000 0 180,000
2 180,000 0 180,000
RSHRLAY L BF0A X4 1,200,000 1,200,000 0
s 600,000 600,000 0
2 600,000 600,000 0
SEIEANIVESIE, 1,200,000 1,200,000 0
2 600,000 600,000 0
= 600,000 600,000 0
JIEMBOTR(SEMBEY FHAY) 1,200,000 1,200,000 0
2 600,000 600,000 0
2 600,000 600,000 0
401 NEHIL 2 THYI 1,115,000 1,200,000 85,000
2 557,500 600,000 A42,500
2 557,500 600,000 A42,500
01 Al 1,110,695 1,195,695 85,000
O s=422F IUAY
23 1,110,695,0008 * 14 1,110,695 1,195,695 85,000
s 555,347 597,847 A 42,500
[ia 555,348 597,848 A 42,500
402 912t 2 0 & 85,000 0 85,000
2 42,500 0 42,500
2 42,500 0 42,500
02 1A ZMASE (O M) 85,000 0 85,000




2M =X
M XAPLAIY @ HE=0AHA XS
el UBtS MO ENY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O =29 o502 32 A=Z A
85,000,000 * 14l 85,000 0 85,000
=2 42,500 0 42,500
2 42,500 0 42,500
SUMAD|BHAIE S 7,148,505 6,453,505 695,000
= 775,000 805,000 A30,000
=2 2,009,000 2,009,000 0
[= 249,000 50,000 199,000
z 4,115,505 3,589,505 526,000
A EH B2 A 934,130 724,130 210,000
HE2EHH ALY 500,430 290,430 210,000
401 Al Y2 20| 499,470 289,470 210,000
01 Al&H| 494,000 284,000 210,000
O g4 &MY
2 70,000,0009 * 4044 280,000 70,000 210,000
ARDZSYEEALE HH| 5,858,125 5,373,125 485,000
=2 735,000 755,000 A 20,000
=2 1,860,000 1,860,000 0
(= 249,000 50,000 199,000
2 3,014,125 2,708,125 306,000
MK Al A 773,810 623,810 150,000
(= 44,000 50,000 26,000
2 729,810 573,810 156,000
401 AlEHIZ 20 769,850 619,850 150,000
= 44,000 50,000 26,000
2 725,850 569,850 156,000
01 Al&H| 769,850 619,850 150,000
O $2IAlE SXIZ2ldl(el24H])
23 38,000,000 38,000 15,000 23,000
O MK =4 23X 160,000,0008 * 14l 160,000 80,000 80,000
O S2HM2X HESAY
23X 147,000,0008 = 14l 147,000 100,000 47,000
= 44,000 50,000 26,000
2 103,000 50,000 53,000
2Hi$2 HUIALY 1,088,600 758,600 330,000
[= 205,000 0 205,000
z 883,600 758,600 125,000
401 Al Y2 20| 615,000 285,000 330,000
[= 205,000 0 205,000
2 410,000 285,000 125,000
01 Al&H| 615,000 285,000 330,000
O Z2H S202 SHI$S2 HHIZAHLEEA)
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
[ 20,000 0 20,000
O Z2¢ SIS S2RETEHDAH(LEH)
45,000,000 * 14l 45,000 0 45,000




2N
X ZH -
L= B

el

=3
SYYLMIIEAIE &F
ATM2SEEFAE FH

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=) 45,000 0 45,000
O =2 Z=0t2 =2 FHISAH(EEH)
40,000,000& * 14 40,000 40,000
=) 40,000 40,000
O =32 gsel AE0IS s2 & =2 &
H(88®) 20,000,000& * 14l 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O 23 cipe AN 9 =2 FH(4
) 30,000,000& = 14 30,000 30,000
=) 30,000 30,000
O 230 e 22 FH(88H)
25,000,000& * 14l 25,000 25,000
=) 25,000 25,000
O g8 ZYits s2 MHeE(88d)
25,000,000& * 14l 25,000 25,000
=) 25,000 25,000
O &A=9 dbtg] th+2 FH
25,000,000& * 14 25,000 0 25,000
O 24 Jt=2l S22 F
25,000,000& * 14 25,000 0 25,000
O st =2l Mg ==23FH|
35,000,000& * 14l 35,000 0 35,000
O SASH Zel 2 EX3A
40,000,000& * 14l 40,000 0 40,000
SAIBHEH (Al Z2el=2lAlE) 795,000 750,000 45,000
s 600,000 600,000 0
s 195,000 150,000 45,000
401 Al HI K 201 I 795,000 750,000 45,000
s 600,000 600,000 0
[ia 195,000 150,000 45,000
01 A& HI 789,637 744,637 45,000
O B 22lAE HESAY
2 & 193,927,000 * 14 193,927 148,927 45,000
s 119,141 119,141 0
s 74,786 29,786 45,000
Mo & M=K &t 1,470,000 1,510,000 A 40,000
= 735,000 755,000 220,000
[ia 735,000 755,000 20,000
401 AIEHIZL 20HEI 1,470,000 1,510,000 A 40,000
= 735,000 755,000 220,000
a 735,000 755,000 20,000
01 A& Hl 1,460,041 1,499,595 A 39,554
O 78 MoliRIgM=X ZHAE
Z & 10,000,000& * 14l 10,000 49,554 A 39,554
= 5,000 24,777 N19,777
s 5,000 24,777 AN19,777
03 AIE 2 THHI 9,959 10,405 AN 446
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=l
SMADIBIAIE B S
HE2sYESAE FHl

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O P2 WohAS M+ ZOIAY =0l
23 0 0 446 446
= 0 223 A 223
z 0 223 A 223
b O = 170,000 170,000 0
2 40,000 50,000 210,000
z 130,000 120,000 10,000
U HHI S SN L A Y 170,000 170,000 0
2 40,000 50,000 ~10,000
z 130,000 120,000 10,000
401 Al HI L =2 Tl 170,000 170,000 0
= 40,000 50,000 210,000
z 130,000 120,000 10,000
01 A&l 170,000 170,000 0
O Sl S2NLAY
ZH 50,000,000 * 14l 50,000 50,000 0
=2 40,000 50,000 210,000
z 10,000 0 10,000
Dhse sS4 1,541,696 1,389,390 152,306
= 107,863 35,300 72,563
= 165,227 157,485 7,742
= 1,268,606 1,196,605 72,001
=dYY N 1,114,071 988,505 125,566
= 107,863 35,300 72,563
< 161,427 157,485 3,942
= 844,781 795,720 49,061
=0 BEURH XIRA 561,960 540,000 21,960
< 145,800 145,800 0
= 416,160 394,200 21,960
307 ©I2t0| & 561,960 540, 000 21,960
< 145,800 145,800 0
= 416,160 394,200 21,960
02 QIZAMALER 561,960 540,000 21,960
O ol4g=elol #=HeH XY 21,960,0002 21,960 0 21,960
EsY FSHHY MY 95,606 52,000 43,606
= 65,863 35,300 30,563
= 8,127 4,185 3,942
2 21,616 12,515 9,101
201 Lpte | 5,306 5,500 194
= 2,653 2,750 ~97
2 2,653 2,750 ~97
01 At 22| 5,306 5,500 194
O BU=go YsIa NAANY J2 29|
23 5,306,0002 5,306 5,500 194
= 2,653 2,750 AQ7
2 2,653 2,750 ~97
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
307 glz2tol & 90,300 46,500 43,800
= 63,210 32,550 30,660
& 8,127 4,185 3,942
s 18,963 9,765 9,198
02 P HAMHEE 90,300 46,500 43,800
O HUsgo YsHE Y
Z & 90,300,000& 90,300 46,500 43,800
= 63,210 32,550 30,660
=) 8,127 4,185 3,942
s 18,963 9,765 9,198
ANl dsg 2435 X& 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
s 18,000 0 18,000
307 gl2tol & 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
s 18,000 0 18,000
02 It M AHE L 60,000 0 60,000
O M B=sY E4dst XI&
60,000,000& * 1JH A 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
[ia 18,000 0 18,000
=5 d4 2 7S XS 17,200 0 17,200
< 3,800 0 3,800
s 13,400 0 13,400
2348 T 17,200 0 17,200
< 3,800 0 3,800
i 13,400 0 13,400
402 RI2EX20| M 17,200 0 17,200
< 3,800 0 3,800
s 13,400 0 13,400
02 P2 XH2AILEZ(0IETHR) 17,200 0 17,200
O =25 MSAE & JIXM KA
20,000,000& = 50/100 10,000 0 10,000
< 2,000 0 2,000
s 8,000 0 8,000
O 25 Mz EIHM NI AME
9,000,000& = 80/100 7,200 0 7,200
< 1,800 0 1,800
s 5,400 0 5,400
Y sgo s4 X 209,540 200,000 9,540
dds 3y 2= N 9,540 0 9,540
201 2et24d]| 6,840 0 6,840
01 At 2teltl 4,840 0 4,840
O dds FMEEZ SNz HAE
3,000& * 2002 = 23] 1,200 0 1,200
O B3dU=s dMEE3 29 1,000,000& = 22/ 2,000 0 2,000
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BH: Olehse S4
©el: HE sYo 84 XY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O HUs Z8EEs 8490 HA
60,0003 * 43 240 0 240
O BiEs IULS AFHE HALRE
700,000& =+ 2CH 1,400 0 1,400
03 A2 2,000 0 2,000
O dds Ig2ds /1I3s  2,000,000& = 18 2,000 0 2,000
301 LEE A= 2,700 0 2,700
09 AMAHIEAS 2,700 0 2,700
O BEs B8 €25 FAT 2
10,000& » 60 = 23 1,200 0 1,200
O Hus B8 92 JZHE 24
30,000& = 50 = 13 1,500 0 1,500
HsHEXEH 536,135 431,135 105,000
= 46,000 37,000 9,000
= 21,000 0 21,000
= 469,135 394,135 75,000
Hs AHE FF N 536,135 431,135 105,000
= 46,000 37,000 9,000
= 21,000 0 21,000
a 469,135 394,135 75,000
HsHEL SLXE 422,135 347,135 75,000
402 212t Xt=01 & 402,500 327,500 75,000
01 U2 E2ALEX (KM E) 402,500 327,500 75,000
O ASHEQ SohFe 220y X2
& & 275,000,000& 275,000 200,000 75,000
HsdEd 2d3 NAAS 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
S 21,000 0 21,000
307 21201 & 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
< 21,000 0 21,000
02 HAHFHANGEEX 30,000 0 30,000
O AsTY 245 NBAY
10,000,000& = 30H A 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
= 21,000 0 21,000
Heas(sEn) 1,002,313 1,000,000 2,313
28XE 2,313 0 2,313
RSN 2,313 0 2,313
802 gH& = I EF 2,313 0 2,313
02 Al - SHIEEZSEHES 2,313 0 2,313
O 2018 SAFHTZ 01X X BAL
1,744,910& 1,745 0 1,745
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N = 0l & At & Ml A
019EE £ 18 LusiH A
SN BB
Hu: FFNVANL L BBISEES H
S BRED L BBY NS W CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
B 16,770,982 12,373,342 4,397,640
2 199,550 0 199,550
2 6,793,000 5,893,000 900,000
| 10,000 0 10,000
= 15,920 0 15,920
a 9,752,512 6,480,342 3,272,170
I L DYIESS B 16,058,943 11,686,303 4,372,640
2 199,550 0 199,550
s 6,793,000 5,893,000 900,000
o] 10,000 0 10,000
< 15,920 0 15,920
2 9,040,473 5,793,303 3,247,170
BRET L 2FY NS W) 1,610,702 997,212 613,490
2 199,550 0 199,550
2 92,000 92,000 0
| 10,000 0 10,000
= 15,920 0 15,920
2 1,293,232 905,212 388,020
2Ry B2 225,985 209,985 16,000
201 Yer 2 bl 206,985 190,985 16,000
01 A2 22l 140,285 124,285 16,000
O pEER 23 M 5,0008 * 2,000% 10,000 0 10,000
O RBEE2S U0 7Y 200,008 = 300 6.000 0 6.000
BN B2 L BB R 312,108 144,108 168,000
< 15,000 0 15,000
2 297,108 144,108 153,000
201 Y2 2| 251,685 111,685 140,000
< 15,000 0 15,000
2 236,685 111,685 125,000
01 AR 22l 111,685 91,685 20,000
O ZS0M 82 202l A
400,008 * 503l 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 0,000
03 #AIS bl 140,000 20,000 120,000
O 2019 SE8 HAEY
100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
O Aeg S 013Y 25 NBAY
5,000,0008 * 23] 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
O 2FA R B
A 5,000,0008 * 63| 30,000 20,000 10,000
301 LB A3 52,800 24,800 28,000
12 JIE2 43 48,000 20,000 28,000
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
O 32U 22H FX AUMEE XA
10,000& » 800¢ 8,000 0 8,000
O s&2d HddsE S HFg 222 =
N 5,000,000& = 43| 20,000 0 20,000
HdZF S 203,440 202,840 600
201 £B-2d| 11,520 10,920 600
01 At 22l 10,800 10,200 600
O IVIAEUI(0ILHE S) dEELY =2
300,000 = 1& = 2¢& 600 0 600
2O 2Y 17,000 15,000 2,000
405 THobH S| 2,000 0 2,000
01 AL ESH SHI 2,000 0 2,000
O 2Fots 207 2,000,000 =+ 14l 2,000 0 2,000
MEHEIOH2 2 S E ALY 380,000 0 380,000
= 190,000 0 190,000
s 190,000 0 190,000
201 €24l 206,000 0 206,000
= 103,000 0 103,000
s 103,000 0 103,000
01 At 22l 140,000 0 140,000
O MEHHIOI2E AFe 22
20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
O MEHHOH2Z NREAF X T2 i
5,000,000& 8 =2 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
O MEHHIOIZE EE e
50,000,000& =+ 14l 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
O MdEHot22d =222 MA
15,000,000& * 23| 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
03 A2 I 66,000 0 66,000
O ME2Z 42 |8 2 29
2,300,000& =« 203l 46,000 0 46,000
= 23,000 0 23,000
i 23,000 0 23,000
O Mgz LUHE &0 2208 29
10,000,000& * 23| 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
e 10,000 0 10,000
307 i+l & 60,000 0 60,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
05 DI2tSIEt 2 60,000 0 60,000
O ME M0 %8 U FUHTAS DS
30,000,0008 * 20 Dt 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
401 Al EHI L 20 HI 114,000 0 114,000
= 57,000 0 57,000
2 57,000 0 57,000
01 Al&HI 114,000 0 114,000
O MENEIDIZZ AL BIDIY GHYAES MX
2,000,0008 * 157H 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
O MENEIOIBZAIY QTet Al RS
84,000,000 * 14| 84,000 0 84,000
2 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
SHBBHEN T4 97,150 83,680 13,470
= 9,550 0 9,550
< 920 0 920
2 86,680 83,680 3,000
201 LBr2 Y| 3,000 0 3,000
01 Ak 2reltl 3,000 0 3,000
O #Has L4003 2 300,008 * 109H 3,000 0 3,000
301 YBHB A 94,150 83,680 10,470
= 9,550 0 9,550
= 920 0 920
2 83,680 83,680 0
12 JIEtE 43 88,950 78,480 10,470
O SHBBHLA HSH X2 79,830 69,360 10,470
~- 2243 2% 75,270,0002 75,270 64,800 10,470
2 9,550 0 9,550
= 920 0 920
2 64,800 64,800 0
OIYE 2Y HHE AY 17,500 0 17,500
p] 10,000 0 10,000
2 7,500 0 7,500
402 RIZERH 20| A 17,500 0 17,500
p] 10,000 0 10,000
2 7,500 0 7,500
02 DIERHZ AL R Z (01 F THE) 17,500 0 17,500
O OFgE W24 NAANY(BTSAY-FAH S
AN %) 17,500,00020 * 14 17,500 0 17,500
p] 10,000 0 10,000
2 7,500 0 7,500
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N ZH -2 (3) - NEAY - BES IR Husz
KI2IAFR ZERIHLALS 70,481 54,561 15,920
308 XtX SHHI SO0l H 57,481 41,561 15,920
10 22 SOIHE T & X EF A H] 57,481 41,561 15,920
O 2LS22 8 A AXWS oMEE(
2018 SEWEA) 20,000,0002 * 1Al 20,000 0 20,000
O XlAt22ZNLXE 29 UXSH2 8¢
= 22X 37,481,000 * 14l 37,481 41,561 4,080
KI2| AR ZHRPLALS 820,600 720,600 100,000
= 394,000 394,000 0
2 426,600 326,600 100,000
ABZTRANL (K2l MH IX2H PEHUA 2ot 100,000 0 100,000
)
308 XHXI SHHI SO0l & 100,000 0 100,000
10 22 SOIHE T A A EFALH] 100,000 0 100,000
O Xlglatd Xxed DELd godn 29
100,000,000 = 14l 100,000 0 100,000
ZHEN 5,069,928 1,497,428 3,572,500
=2 1,740,000 840,000 900,000
2 3,329,928 657,428 2,672,500
S5tUet LAY 2,169,928 97,428 2,072,500
201 L2 A H| 31,400 28,900 2,500
02 B22ZH| 3,320 820 2,500
O JIEY ®IR3 250,000 * 10" 2,500 0 2,500
401 Al HIZ 20| ,084,928 14,928 2,070,000
01 A& H| ,084,928 14,928 2,070,000
O A MYz B2ALY 1,000,000 * 70m 70,000 0 70,000
SstLtet HE ALY 2 X012 HI (43 XI)
2,000,000,000& ,000,000 0 2,000,000
SIHZNAMNL (DIXNEZHE M) ,500,000 0 1,500,000
=2 900,000 0 900,000
2 600,000 0 600,000
401 AlEHIZ 20 ,500,000 0 1,500,000
=2 900,000 0 900,000
2 600,000 0 600,000
01 Al&HI ,494 619 0 1,494,619
O JIXNEAE =4 1,494,619,0002 * 14! ,494,619 0 1,494,619
=2 900,000 0 900,000
2 594,619 0 594,619
03 Al& 2 H 5,381 0 5,381
O JXNEZHE =& ALY
1,494,619,0002 * 0.36% 5,381 0 5,381
N =1 8,557,713 8,471,063 86,650
=2 4,567,000 4,567,000 0
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
o 3,990,713 3,904,063 86,650
22X 2l 761,368 724,718 36,650
201 fEt2E | 84,090 72,440 11,650
01 ArR2t2ltl 46,840 45,040 1,800
O 25 |REANE s2I | 224l
150,000& = 123 1,800 0 1,800
02 3324l 37,250 27,400 9,850
O &2ZX 23R 35,650 25,800 9,850
— TEAMN LEHHCXE K=
1,750,000 42 7,000 0 7,000
— s SHZEE 22X MRS
950,000& = 3& 2,850 0 2,850
401 AIEBIZ 20HEI 625,000 600,000 25,000
01 A€ HI 625,000 600,000 25,000
O egd sdliel dYAMAE A
25,000,000& * 14 25,000 0 25,000
LY 2ZHASALY 50,000 0 50,000
401 AIEHIZ 2 50,000 0 50,000
01 A& Hl 50,000 0 50,000
O g8ZY 2ZIAGAY FXUHE 22X B4
a 50,000,000& = 14! 50,000 0 50,000
HeEs(22) 425,000 400,000 25,000
LRSDNE- 25,000 0 25,000
EMdXE 25,000 0 25,000
802 gret =2 JI Bt 25,000 0 25,000
01 =2 Xx=tte= 25,000 0 25,000
O 2016 OFE & ME= XNEAE (BRe BEE
) grets 15,000,000 15,000 0 15,000
O 2018 O & ME= KNI AG(BHI=2
o) prez 10,000,000 10,000 0 10,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
AN 23HSD
M AE SE3 2ZAY
S JFolorDI0HS 2el (Sl & &)
SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
E3HH = ot 10,446,570 7,751,284 2,695,286
= 557,989 918,989 A 361,000
= 480,000 0 480,000
J| 350,725 341,418 9,307
< 1,064,556 69,393 995, 163
a 7,993,300 6,421,484 1,571,816
HE 23 2FAY 179,667 66,667 113,000
& FO0loFJI0tES el 143,440 30,440 113,000
HEOI0I0E 2l & AEER 143,440 30,440 113,000
401 AIEHI L 20 106,000 30,000 76,000
01 A& HI 106,000 30,000 76,000
O g&Eolop0ts &80t el28d
76,000,000 = 14l 76,000 0 76,000
405 Xp&HE S HI 37,000 0 37,000
01 AL ESFH SH 37,000 0 37,000
O dEoIOIInlE 2 28 2Y(TV, L&D
g) 37,000,000& = 14 37,000 0 37,000
EeAE 22 610,977 576,267 34,710
WE2SAE 294 472,093 465,883 6,210
=g 22 ¥ 29 101,409 97,359 4,050
405 TtabH S| 4,050 0 4,050
01 HatE ESFH S 4,050 0 4,050
O Z23al& 4324 328 &1t 7Y
270,000 * 1504 4,050 0 4,050
cdldEstalE 2tel 370,684 368,524 2,160
201 L Er2A | 293,823 291,663 2,160
01 Ar22t2l bl 97,985 95,825 2,160
O dlMS3tME 0tIl U=
120,000& = 2CH = 93 2,160 0 2,160
B2 SHAIE 2tel 28,500 0 28,500
SN E 2l 28,500 0 28,500
201 fEt2E | 28,500 0 28,500
01 At 2teltl 3,300 0 3,300
O Loy & pCY orEEA (A, &)
300,000& * 110HA 3,300 0 3,300
02 32224l 25,200 0 25,200
O35 A= FEndE8E 89
2,100,000& = 64 * 28] 25,200 0 25,200
=2 Z2HH 23t 2,781,146 2,360,346 420,800
= 109,769 107,769 2,000
= 80,000 0 80,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 26,000 15,400 10,600
s 2,565,377 2,237,177 328,200
=E 2o =M AM 1,240,360 1,137,360 103,000
& 10,000 0 10,000
= 1,230,360 1,137,360 93,000
= EN 243t 1,240,360 1,137,360 103,000
< 10,000 0 10,000
= 1,230,360 1,137,360 93,000
201 ¢er24| 771,460 761,460 10,000
< 10,000 0 10,000
[a 761,460 761,460 0
03 AHZ2 I 760,000 750,000 10,000
O & HESMH 30 OGHE dHAF NE=
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
401 AIEHIZ 20 396,000 303,000 93,000
04 SHALZEHAIE 396,000 303,000 93,000
O =M dAME HIIAIELH]
Z& 10,000,000& * 14 = 23 20,000 10,000 10,000
O EHME I8t Al-
Z & 10,000,000& * 141 = 13| 10,000 5,000 5,000
O ENE x82 & 3224
Z & 20,000,000 * 14 = 23 40,000 20,000 20,000
O =H HANRA L JUHEX 116,000 58,000 58,000
— off, HIJtE TFSEHIE
Z & 43,000,000 = 23l 86,000 43,000 43,000
- S=HEE & & 15,000,000& = 23l 30,000 15,000 15,000
Zstdl=ds 1,348,238 1,030,438 317,800
= 109,769 107,769 2,000
s 80,000 0 80,000
< 16,000 15,400 600
[ia 1,142,469 907,269 235,200
Fattlz X 432,300 317,300 115,000
207 RO 40,000 0 40,000
01 A7 39l 40,000 0 40,000
O ZHaletol HEAMEY EtEHE A
& 40,000,000 * 1 40,000 0 40,000
307 glztol & 317,800 257,800 60,000
02 It HAMAEE 213,800 183,800 30,000
O ZHdl 28= g X2
Z & 50,000,000 = 14l 50,000 20,000 30,000
04 QIZHHARALH E X 104,000 74,000 30,000
O EERSHAEE =HS2a MHE K&
30,000,000 = 1 30,000 0 30,000
402 212t Xt=01 & 15,000 0 15,000




2M: 2SS
HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE (chel & 9l)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
01 2IZEH 2 A B (KR ) 15,000 0 15,000
O ZH E2sd A2 EALY
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
SEE30ISHAE 144,000 141,200 2,800
= 105,000 103,000 2,000
< 12,000 11,400 600
s 27,000 26,800 200
307 gl2tol & 144,000 141,200 2,800
= 105,000 103,000 2,000
< 12,000 11,400 600
s 27,000 26,800 200
02 IZtE M AHE X 144,000 141,200 2,800
O S8 2o A
Z & 144,000,000 * 14 144,000 141,200 2,800
= 105,000 103,000 2,000
< 12,000 11,400 600
s 27,000 26,800 200
S3EM2 HEXE A 200,000 0 200,000
s 80,000 0 80,000
s 120,000 0 120,000
401 Al Bl 2 2 08I 200,000 0 200,000
s 80,000 0 80,000
[ia 120,000 0 120,000
01 A& HI 198,560 0 198,560
O SUS3cAMZ 2L MY
198,560,000 * 14 198,560 0 198,560
s 80,000 0 80,000
s 118,560 0 118,560
03 AIE 2 THHI 1,440 0 1,440
O SUSSTHS 22 AYE A2l
1,440,000& * 14 1,440 0 1,440
2cteEs 24d3 NEMM += 192,548 192,548 0
SAE 2SE#A XA 100,180 100, 180 0
401 AIEHIZ 28I 6,000 6,000 0
01 A& Bl 6,000 6,000 0
=050 s Ol 3 &X
28 0& 0 6,000 26,000
O E2=0 T2 HHEET A2
6,000,000& = 14| 6,000 0 6,000
FHlz=gs 438 47,450 32,450 15,000
oe 2stgs N 35,050 20,050 15,000
Hedgat 22 35,050 20,050 15,000
307 glz2+ol & 35,050 20,050 15,000
02 IZtE A AHEE 30,550 15,550 15,000
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MM 23S 2A G
ool M 23Es 1 (ol &9
SH B (3A) - HRAY - BES 0l &k o 713 o HDE2
| | | SIEEEIEEENE 15,000,0008 * 1Al 15,000 0 15,000
SEXQO Z2AIL 2gael 204,118 184,118 20,000
ZZAE 29 L 2 204,118 184,118 20,000
TEY ARSI 29 55,798 35,798 20,000
307 QI12+0| & 35,000 15,000 20,000
04 QIZFSHALAL R B2 X 35,000 15,000 20,000
O XEHY AlQl =3 288 @A EX
23X 35,000,0009 * 13 35,000 15,000 20,000
S R4 MHEQ Ryl Y MEEE 1,711,406 1,100,656 610,750
= 448,220 411,220 37,000
=] 362,740 51,630 311,110
= 900,446 637,806 262,640
SHRMEE U S 1,711,406 1,100,656 610,750
= 448,220 411,220 37,000
=] 362,740 51,630 311,110
= 900,446 637,806 262,640
LSS BE L WS 97,750 50,000 47,750
= 21,450 0 21,450
= 76,300 50,000 26,300
307 QI12+0| & 42,750 0 42,750
[ 21,450 0 21,450
= 21,300 0 21,300
02 DIZFHEAALH B X 42,750 0 42,750
O =ESso SRS 24,600,0008 * 14l 24,600 0 24,600
[ 12,300 0 12,300
= 12,300 0 12,300
O 21X M2 12,000,0008 * 14l 12,000 0 12,000
=] 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
O =SS5 ZWSA N2 4,250,0009 * 14l 4,250 0 4,250
[ 2,250 0 2,250
= 2,000 0 2,000
O =D& ZMHAF K& 1,900,000 * 14l 1,900 0 1,900
= 900 0 900
= 1,000 0 1,000
405 Xp&FF S 5,000 0 5,000
01 AL SZEF =) 5,000 0 5,000
O ®M2uS% 29 202H 2 TV 2
5,000,0009 * 14l 5,000 0 5,000
SE2GM 2= 692,904 172,404 520,500
[ 260,000 0 260,000
= 432,904 172,404 260,500
201 2Lpr2 | 17,560 13,060 4,500
02 2z 4,500 0 4,500




2N 2SI
Zu: 2sRMe HHN el L HSBE
Sl RARUBE U HS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O GA=s HE(4A) S8e
3,0008 * 1,500 4,500 0 4,500
401 AIEHIL 2T HI 91,000 85,000 6,000
01 Al&t bl 91,000 85,000 6,000
O SXYA ABHI NEA &3 S (B0he
2) 3,000,0008 * 294 £ 6,000 0 6,000
402 912HT 20| & 510,000 0 510,000
= 260,000 0 260,000
2 250,000 0 250,000
01 SIAXHEALER (RATHER) 50,000 0 50,000
O EHOHAL SRS QA 24 HHl A
50,000,000 * 14} 50,000 0 50,000
02 It XHE A EZ (01 ETH ) 460,000 0 460,000
O 34 A2 HTA AYBA
60,000,000 * 14} 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
O 34 EHOAF FEIHI (A 2AY)
400,000,008 * 14! 400,000 0 400,000
< 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
2OINYLSEH BT (BH) 1,440 51,440 A50,000
401 AIEHIL 2 THBI 0 50,000 A50,000
01 Al&t bl 0 50,000 50,000
O EHOHAb &S QA 24 H A
33 0¥ 0 50,000 A50,000
MMSETH AL 92,500 0 92,500
2 37,000 0 37,000
= 16,650 0 16,650
2 38,850 0 38,850
307 212+01 & 92,500 0 92,500
= 37,000 0 37,000
= 16,650 0 16,650
2 38,850 0 38,850
02 SIABMANARE 92,500 0 92,500
O MM At 92,500,0008 * 14} 92,500 0 92,500
2 37,000 0 37,000
< 16,650 0 16,650
2 38,850 0 38,850
IS L SSL2o 22F0 NA(LEM 30,000 30,000 0
oMY U KoY BLE) )
2 15,000 15,000 0
= 6,000 4,500 1,500
2 9,000 10,500 A1,500
401 AIEHI L 2 THBI 30,000 30,000 0
2 15,000 15,000 0
= 6,000 4,500 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

Z M = ot
=etRAo HAHQ 2e| ¥ dSEE
ZIRMEE L WS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 9,000 10,500 A 1,500
01 A& HI 30,000 30,000 0
O =4 dEAM 28" & S3tg Ex£7
Z & 30,000,000 = 14l 30,000 30,000
= 15,000 15,000
=) 6,000 4,500 1,500
= 9,000 10,500 A 1,500
SIKNE 23 L SES3AM E+EH N (H=2H 40,000 40,000 0
JIZSHALY)
= 20,000 20,000 0
< 8,000 6,000 2,000
s 12,000 14,000 A 2,000
401 AIEHI L 20 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
< 8,000 6,000 2,000
= 12,000 14,000 A 2,000
01 A& HI 40,000 40,000 0
O 24 ¢2d JIEsAY
& & 40,000,000& = 14l 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
< 8,000 6,000 2,000
s 12,000 14,000 A 2,000
2NNE2SM & SESM 238 NI (24 110,000 110,000 0
EHQHAL ZXXHTHALE =B & HI)
= 77,000 77,000 0
=) 13,200 9,900 3,300
ia 19,800 23,100 A 3,300
402 RIZEX20l A 110,000 110,000 0
= 77,000 77,000 0
=) 13,200 9,900 3,300
s 19,800 23,100 A 3,300
02 U TEALEZ(0IETHR) 110,000 110,000 0
O =4 EHotAL Z2XUALE FHEHI(H=3FYI)
Z & 110,000,000 = 14l 110,000 110,000 0
= 77,000 77,000 0
=) 13,200 9,900 3,300
= 19,800 23,100 A 3,300
SNNE2SM & SESsM 223 NI (24 7,000 7,000 0
HM&d D& =3t01492D])
= 4,900 4,900 0
< 840 630 210
[ia 1,260 1,470 A210
401 AIEHI L 2CHEI 7,000 7,000 0
= 4,900 4,900 0
< 840 630 210
s 1,260 1,470 A 210
01 A& HI 7,000 7,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

Z M = ot
=etRAo HAHQ 2e| ¥ dSEE
ZIRMEE L WS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
O =4 Mz&d 8 =Jt01¥ 30|
2 & 7,000,000& * 14 7,000 7,000 0
= 4,900 4,900 0
=) 840 630 210
i 1,260 1,470 A 210
SIRNE 23 L SES23AM E+-FH N (7 & 40,000 40,000 0
JIEMNRA JIE3AIY)
= 20,000 20,000 0
= 8,000 6,000 2,000
[ia 12,000 14,000 A 2,000
401 AIEHI L 2 CHYI 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
=) 8,000 6,000 2,000
s 12,000 14,000 A2,000
01 A& HI 40,000 40,000 0
O 24 2 HIIBEARL JISESALY
Z & 40,000,000 = 14l 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
< 8,000 6,000 2,000
[ia 12,000 14,000 A 2,000
2NNEZ2SM & SESSM 2+FH N (24 40,000 40,000 0
HEAMN MY A St JIFSHALY)
= 20,000 20,000 0
=) 8,000 6,000 2,000
s 12,000 14,000 A 2,000
401 A& HIZ 201 Y| 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
< 8,000 6,000 2,000
s 12,000 14,000 A 2,000
01 A& HI 40,000 40,000 0
O 3d dEA Y & S5 JISAY
Z & 40,000,000 * 14l 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
=) 8,000 6,000 2,000
i 12,000 14,000 A2,000
SIRNE23M L SES2AM E+FH N (7 = 40,000 40,000 0
HAAMN JISSAY)
= 20,000 20,000 0
= 8,000 6,000 2,000
[ia 12,000 14,000 A 2,000
401 AIEHI L 20| 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
=) 8,000 6,000 2,000
s 12,000 14,000 A 2,000
01 A& HI 40,000 40,000 0
O 7 Z4d9A JIE3ALS
Z & 40,000,000 = 14l 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
< 8,000 6,000 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

SHAl = o
StAo AR e Y MSEE
SraEE A AS

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HRE2
| o 12,000 14,000 A2,000
2 Aol XA AR Zel ¥ MESEE 1,266,000 0 1,266,000
& 633,000 0 633,000
s 633,000 0 633,000
HAUEE L s 1,266,000 0 1,266,000
< 633,000 0 633,000
s 633,000 0 633,000
NE23 M 23l 1,266,000 0 1,266,000
< 633,000 0 633,000
i 633,000 0 633,000
401 AIEHIZ 28I 753,000 0 753,000
< 376,500 0 376,500
i 376,500 0 376,500
01 A& Bl 753,000 0 753,000
O 28 QUM S =4 BEH2 L Fol
= M 38,000,000& * 14 38,000 0 38,000
< 19,000 0 19,000
s 19,000 0 19,000
O =24 2" 2N B2 =8 2010l &
A 15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
s 7,500 0 7,500
O =48en FgE ¥ R idEx SM
600,000,000& * 14 600,000 0 600,000
< 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000
O 24 |ngn =HIEH(MAE =9)
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
402 RI2EX20| 513,000 0 513,000
< 256,500 0 256,500
i 256,500 0 256,500
02 QI 2 A EZ (O THE) 513,000 0 513,000
O =4 93 FHFIHI(EE L =2 &4l)
72,000,000& = 14 72,000 0 72,000
< 36,000 0 36,000
s 36,000 0 36,000
O 24 A A2 =8EH(A=5EH])
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
O 24 QLA st&EA BT A
8,000,000& = 14 8,000 0 8,000
=) 4,000 0 4,000
i 4,000 0 4,000
O 24 AL =2 HEHIA
50,000,000& = 14 50,000 50,000
< 25,000 25,000




SN 2EASD
Y 2R HANE ol L HSRE
o9l SHRUEE U WS (eol:@e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 25.000 0 25,000
O 28 MaA SZBS2AXY Fe I
35,000,0008 * 14! 35,000 0 35,000
= 17,500 0 17,500
2 17,500 0 17,500
O 24 TA SHIA 80,000,008 * 14 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
O =8 SAM HI2 HH 24 A
48,000,000 * 14| 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
2 24,000 0 24,000
O 2 +5¢ FHIH(45 ¢ SHIH)
60,000,000 * 14| 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
O =4 BSA 28Y N2 24BN
60,000,000 * 14| 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
ZeHSAEEL S 3,453,614 3,240,605 213,009
= 0 400,000 400,000
2 400,000 0 400,000
p] 349,381 341,418 7,963
= 42,643 2,363 40,280
2 2,661,590 2,496,824 164,766
ZOHNSTSE S5 3,167,989 2,907,882 260, 107
= 0 400,000 400,000
= 400,000 0 400,000
p] 184,291 179,230 5,061
= 42,643 2,363 40,280
2 2,541,085 2,326,289 214,766
2AE HSHs &2t 2 XY 592, 100 552, 100 40,000
= 40,000 0 40,000
2 552,100 552, 100 0
201 Lete H | 14,300 24,300 ~10,000
03 #AHE 2t 5,000 15,000 10,000
O H=e9 AEXMS HH (52,007, 22,
BHEQIE THei 22401 2) 5,000 15,000 ~10,000
2 5,000,0008 * 14
307 812t01 & 567,000 517,000 50,000
= 40,000 0 40,000
2 527,000 517,000 10,000
04 DIZFHAPALRY B 567,000 517,000 50,000
O M33l 2=y IHesoel S5 K
2 X & 5,000,0008 * 13] 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
O M163 LI ILESEHE X
2 5,000,0008 * 13] 5,000 0 5,000




SN REMSD
Ha: ROUMSVEELS
Sl PRIMSNS 2S5 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 5,000 0 5,000
O 33l 5|24 =AW OFPHE WIS
5,000,0008 * 13l 5,000 5,000
< 5,000 5,000
O 33l +BUEILB Y3 HE X2
5,000,0008 * 13l 5,000 5,000
< 5,000 5,000
O Mosl MM H=MeI B0/ Hal N
LD 5,000,000 * 13l 5,000 5,000
< 5,000 5,000
O 143 ZHAFH M2 ASIQA0-7HS HE
el 5,000,0008 * 13l 5,000 5,000
< 5,000 5,000
O M158 MHH MIWCSOE 43 WXL
5,000,0008 * 13l 5,000 5,000
< 5,000 5,000
O M9sl IHLVA M2 IASEBLHS
pEpik] 5,000,0008 * 13l 5,000 5,000
< 5,000 5,000
O SC9 MSHs JHE X
23 2,000,008 * 1052 20,000 10,000 10,000
MEISAL Y| 1,421,365 1,287,765 133,600
= 0 400,000 £400,000
2 400,000 0 400,000
2 1,021,365 887,765 133,600
401 A& HI LSO HI 732,600 599,000 133,600
= 0 400,000 £400,000
2 400,000 0 400,000
2 332,600 199,000 133,600
01 Al&HI 732,600 599,000 133,600
O ZHMEASIE T4 =4
28,0008 * 2,700m 75,600 0 75,600
O 220 HOESF AXTCI DHIA(HI
2xzIZa) 35,000,008 * 14! 35,000 0 35,000
O B2y Bg22 0|42 A
14,2859 + 175m 20,000 0 20,000
O III2TF oHLf 24® &% 3,000,0009 3,000 0 3,000
O Uel N2 USHIZ &MY
2 397,120,008 * 142 397,120 397,120 0
=2 0 397,120 £397,120
2 397,120 0 397, 120
O 28 N2 USHIY ZLAY ALY
2 400,000,0008 * 0.72% 2,880 2,880 0
= 0 2,880 £2,880
2 2,880 0 2,880
ATZAH0IER X2 32,374 29,147 3,227
p] 20,563 18,382 2,181
< 2,643 2,363 280
2 9,168 8,402 766




SN 25HSD
u: ROHSUSEL
©el: PoMSUSBLS (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 2I2H0I 32,374 29,147 3,227
| 20,563 8,382 2,181
= 2,643 2,363 280
2 9.168 8,402 766
02 BRBAALEE 32,374 29,147 3,227
O AZXUH 0I8A XY
AN 32,374,008 * 14 32,374 29,147 3,227
o] 20,563 18,382 2,181
= 2,643 2,363 280
2 9.168 8,402 766
HIHSTY 2 146,552 144,032 2,520
201 28t 2 bl 41,990 39,470 2,520
01 A2 22l 9,440 6,920 2,520
O H“3HSTH HIAW44E
A 320,008 * 128 3,840 1,320 2,520
AEZ2Y U ATELBRY 96,002 21,002 75,000
405 XH&t 3 S b 75,000 0 75,000
IR FEEEEET 75,000 0 75,000
O FMBA(RHMEAL 3% HElx Dof
75,000,002 * 141 75,000 0 75,000
AVMBHSNCT BIX (REXR) 163,728 160,848 2,880
| 81,864 80,424 1,440
= 81,864 80,424 1,440
307 812H0I & 163,728 160,848 2,880
| 81,864 80,424 1,440
= 81,864 80,424 1,440
02 BABAALEE 163,728 160,848 2,880
O LHMBHSUET X
AN 2,274,008 * 62 * 128 63,728 160,848 2,880
| 81,864 80,424 1,440
2 81,864 80,424 1,440
2 AME RIS XX (S X 2) 163,728 160,848 2,880
o] 81,864 80,424 1,440
2 81,864 80,424 1,440
307 812H0| & 163,728 160,848 2,880
o] 81,864 80,424 1,440
2 81,864 80, 424 1,440
IR PN 163,728 160,848 2,880
O HSUMEHSXEX thXl
A 2,074,008 * 62 * 128 163,728 160,848 2,880
o] 81,864 80,424 1,440
2 81,864 80,424 1,440
AYHERSY 100,740 150,740 A50,000
HUHSE2SY 100,740 150,740 A50,000




SN 2ASD
FM: ZONSIEEAE
el AUKS2EY (e &d)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t oA I N Hnsz
401 AIEHIZL 2T 26,000 76,000 50,000
01 Al&HI 26,000 76,000 50,000
O AUMSZ 254 SA 23 0¥ 0 50,000 50,000
IUHSNEI2 EXEALY 184,885 181,983 2,902
p 165,090 162,188 2,902
2 19,795 19,795 0
20100 MBASHE 2 184,885 181,983 2,902
p 165,090 162,188 2,902
2 19,795 19,795 0
101 @124 131,551 129,485 2,066
9 111,756 109,690 2,066
2 19,795 19,795 0
MIIAMZ2NSES 131,551 129,485 2,066
O AZ2sH2AM
ZE 113,000 * 2% » 261 58,986 57,420 1,566
p 58,986 57,420 1,566
O MEA=ZIAL  HF 72,0008 * 2% » 261 37,584 36,540 1,044
p 37,584 36,540 1,044
O &&2¥ ZH 67,0008 * 2% » 20 2,680 2,440 240
p 2,680 2,440 240
O =0xM100 2ol 29
HE 67,0008 * 2% * 23| » 8 2,144 2,928 AT84
p 2,144 2,928 AT784
201 B2 A 48,534 47,698 836
P 48,534 47,698 836
01 At 22|l 47,334 46,498 836
O NREE Y 25 M
ZH 3,836,008 * 14 3,836 3,000 836
p 3,836 3,000 836
ZOUMSIEEL35 1,920 0 1,920
p 1,344 0 1,344
= 173 0 173
2 403 0 403
2OMSIEEH35 1,920 0 1,920
p 1,344 0 1,344
= 173 0 173
= 403 0 403
Zojel ARXAX0ISA N 1,920 0 1,920
p 1,344 0 1,344
= 173 0 173
2 403 0 403
307 212+0I & 1,920 0 1,920
p 1,344 0 1,344
== 173 0 173
2 403 0 403
02 QIZHAMAIS B E 1,920 0 1,920




ERE)
0 X0
i
0o o
Fal=d

o T M ™ N~ N~ N~ N~ — — © o ©
A0 -
Klo
E
E=]

o O O O o o (@) o () (@) o ([«) o
3l
R0
m

o < M ™M N~ N~ N~ N~ — — (e} (e} ©
aor
<
=)

N

g s ¥ s¥% 5%

x e WS W
oir o a3 3> QG
Y =g = = =
Bl = = or or) or
- |28 = T R
[ i i w
< |5 o0 o0 o
I+ ) =} S o
< |5 w S
D R0 m & /o
= |~ K| wWoOKl K|
[ '] no 3
o | wo<lomo< <
x [ ~ S1Eun K un wa
o |3 = =l N® L B W3
0 = or 0 ©_ D e ©o__
- 20 = mn M 3 H 53 &R
Rl i W Yy - Yg N3
R0 |O oH TN < O O
: CI®IRly s 8
g W R |k |®
) oo &) ™
F o | ™

=




= A
N = 0l & At & Ml A
2019EE % 18 YuaH M
SN EFELD
HE: 0l2SED HXS NHABH
Sl XS ABHOIBAL HE L 2Y EERED
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
SR 16,713,581 13,938,203 2,775,288
2 1,579,906 1,453,944 125,962
2 200,000 200,000 0
g 1,485,512 1,063,400 422,112
= 772,748 759,705 13,043
s 12,675,415 10,461,244 2,214,171
OISED HNs HHBYRH 2,334,825 1,364,224 970,601
2 805,966 785,390 20,576
Jl 91,449 89,892 1,557
= 77,001 21,215 55,876
[ia 1,360,319 467,727 892,592
NGSABHOISAL 25 L 29 1,622,339 802,339 820,000
2 700,000 700,000 0
= 922,339 102,339 820,000
RegAX 2gae 37,928 27,928 10,000
201 et | 23,841 13,841 10,000
02 2B 2| 13,620 3,620 10,000
O BASHZ WELA UL SN2
5,000,0002 * 141 5,000 0 5,000
O FASHZ 3ZA A2 RN+
5.000,000% * 141 5,000 0 5,000
LMD 222 31,540 26,540 5,000
201 Yere | 21,540 16,540 5,000
02 232 21,540 16,540 5,000
O BLS0L A2 S RX4
A 4,500,0008 * 14 4,500 2,000 2,500
O ILMEHHER NES IX22
HE 5,000,008 * 14 5,000 2,500 2,500
[HETY 3002 LSL ZHAY 46,571 41,571 5,000
201 YEr2 | 8,500 3,500 5,000
02 23Sl 8,500 13,500 5,000
O 2HE IHSE JIAY 22
5,000,000 * 1942 5,000 0 5,000
SNEHVL (MY HFAUST fEX 2SHAL) 1,506,300 706,300 800,000
2 700,000 700,000 0
2 806,300 6.300 800,000
401 N EHIL 2 THYI 1,506,300 706,300 800,000
2 700,000 700,000 0
2 806,300 6.300 800,000
01 Al 1,500,000 700,000 800,000
O 40 YUSX HeX SRAL(HH)
800,000, 0002 800,000 0 800,000
MBOYL=E U GYSHE 25 237,350 212,226 25, 124
2 21,306 7,390 3.916




SN BYEMD
HM: OS] HXE NHSYSH
Gl MEOYSEY L OMSAS 25 EEH-E)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 25,001 78,815 6,276
2 190,953 176,021 14,932
OHA S 2 T GH Ol 2 ALY 172,566 155,981 16,585
< 22,565 15,706 6,859
2 150,001 140,275 9,726
101 Q121 b 50,916 31,735 19,181
= 14,429 5,783 8,646
2 36,487 25,952 10,535
04 JIAHH22RSE A 50,916 31,735 19, 181
O OMES2 25@ 28 ZH 48,096,0002 48,096 28,915 19, 181
< 14,429 5,783 8,646
2 33,667 23,132 10,535
201 YEt2 | 18,300 19,456 A1,156
= 1,386 1,733 A 347
2 16,914 17,723 809
01 At 2H2lH| 18,300 19,456 A1,156
O SHOIMSE E2E +8 2HE X2
23 4,620,0009 4,620 5,776 A1,156
= 1,386 1,733 A 347
2 3,234 4,043 809
301 YA 51,750 53,190 A1,440
= 6,750 8,190 A 1,440
= 45,000 45,000 0
12 1EH2 43 51,750 53,190 A1,440
O otEI RolotMsSE T2 243
2M 150,0008 * 1670+2 25,050 26,850 £1,800
= 4,050 5,850 £1,800
= 21,000 21,000 0
O RAMOHMSAS IoH2 4
2N 26,700,000 26,700 26,340 360
= 2,700 2,340 360
= 24,000 24,000 0
OFMSSIIGHOI A (B ) 30,612 35,390 ~4,778
= 15,306 11,390 3,916
= 15,306 24,000 ~8,694
307 212+0| & 30,612 35,390 ~4,778
= 15,306 11,390 3,916
2 15,306 24,000 A8,694
02 UAHAMAYEE 30,612 35,390 £4,778
O OFMSES TIah OIPAY HH 30,612,0008 30,612 35,390 ~4,778
= 15,306 11,390 3,916
2 15,306 24,000 18,694
I BB OIS S B Y 2 22,172 8,855 13,317
= 2,526 3,109 ~583
2 19,646 5,746 13,900
201 2Bt 2 Y| 18,172 4,855 13,317
= 526 1,109 583




SH: BN
M OISEL] HEE ANHSIEA
S9l MSOYLSY U OMSAS 25 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 17,646 3,746 13,900
01 AFR2t2lHl 18,172 4,855 13,317
O OIMESX 0tA3 258 MY
Z& 13,112,000 13,112 3,695 9,417
=) 526 1,109 A 583
i 12,586 2,586 10,000
O d=537 72¢ 300,000& * 1324 3,900 0 3,900
g2 28S A 2 SFFMM 181,266 99,709 81,557
J| 91,449 89,892 1,857
< 40,000 0 40,000
s 49,817 9,817 40,000
eEs2AcIAMY 91,449 89,892 1,857
J| 91,449 89,892 1,857
207 RO 91,449 89,892 1,857
J| 91,449 89,892 1,857
01 A3 39 91,449 89,892 1,857
O =22g&&2c 42 2LUHE
Z & 36,449,000& * 14l 36,449 34,892 1,857
J| 36,449 34,892 1,857
Agsta S#A3XNA0 =24 80,000 0 80,000
=) 40,000 0 40,000
a 40,000 0 40,000
101 @14 dl 76,000 0 76,000
=) 38,000 0 38,000
i 38,000 0 38,000
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 76,000 0 76,000
O & Xgotd A2 X A0l 2l Ad|
17,650,000& » 4H 70,600 0 70,600
=) 35,300 0 35,300
[ia 35,300 0 35,300
O & Xgotd S3XZ0 400 282
1,350,000 * 49 5,400 0 5,400
= 2,700 0 2,700
[ia 2,700 0 2,700
201 Let24E] 4,000 0 4,000
=) 2,000 0 2,000
e 2,000 0 2,000
01 At 2tel ] 4,000 0 4,000
O &d&& Xgotd #2XNH0 2F 22
4,000,000 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
[ia 2,000 0 2,000
ANEgd Jiss $3SEHEE 28 293,870 249,950 43,920
= 84,660 68,000 16,660
=) 12,000 2,400 9,600
i 197,210 179,550 17,660
osa3dsdy 2d2e 50,920 37,920 13,000




SN EFELD
HE: 0l2YD HXE NHABYLH
SRl NBLH IsE BASSHY T CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 3,000 0 3,000
2 41,920 37,920 4,000
201 YEr2 | 28,920 15,920 13,000
< 9,000 0 9,000
2 19,920 15,920 4,000
02 2Bl 23,880 10,880 13,000
O milegs3y |Xaa =
ZA 1,800,002 * 102 8,000 5,000 13,000
< 9,000 0 9,000
2 9,000 5,000 4,000
RS HEIA 22 78,000 62,400 15,600
2 45,000 36,000 9,000
< 3,000 2,400 600
2 30,000 24,000 6,000
402 912E 2 0] H 78,000 62,400 15,600
2 45,000 36,000 9,000
< 3,000 2,400 600
2 30,000 24,000 6,000
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 78,000 62,400 15,600
O ®IXNSAH ESAMY  FF 78,000,000 78,000 62,400 15,600
2 45,000 36,000 9,000
= 3,000 2,400 600
2 30,000 24,000 6,000
SHAKK WEIA ML AL 79,320 64,000 15,320
2 39,660 32,000 7,660
2 39,660 32,000 7,660
301 LB A3 64,320 64,000 320
2 32, 160 32,000 160
2 32, 160 32,000 160
12 J1EH2 &3 64,320 64,000 320
O =SFRX ZINHI N
AE 64,320,000 64,320 64,000 320
2 32, 160 32,000 160
2 32, 160 32,000 160
402 DI X2 0| & 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
02 QIR 2 A (01 F TR ) 15,000 0 15,000
O Pl-Nox SAIHZAZR S &AL
15,000,000%! 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
HOISXelE St M8y HA 3,003, 158 2,438,908 564,250
2 299,830 299,830 0
= 57,662 57,662 0
2 2,645,666 2,081,416 564,250
HOIZ2 HelAe %5 2 X 2el 308, 140 188,840 119,300




SN BASLD
Hu: HIISHES S8 MBI KA
Sl HIIZ2 HEAL %5 2 21 22 (B9 ®R)
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
MEBHIISNSI2SY 308, 140 188,840 119,300
307 £12+0| & 204,300 100,000 104,300
05 212t9IEt 3 204,300 100,000 104,300
O Hail 29 L MBHIIS 293
AH 204,300,0008 * 14 204,300 100,000 104,300
401 AIEHI L 2 OB 35,000 20,000 15,000
01 Al 35,000 20,000 15,000
O BHOISE SANAE N (0188 S
Al 15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
% BIELIESY 1,909,221 1,467,271 441,950
2 32,000 32,000 0
2 1,877,221 1,435,271 441,950
M SYH Al 840,536 698,986 141,550
201 et A H| 69,791 48,241 21,550
01 At 22l 49,791 28,241 21,550
O A0S HESOY ALAX(CTEY)
120,009 * 25% 3,000 0 3,000
O FAXY 8 N (DEHY, YL,
sasA 5) 2,650,008 * 7CH 18,550 0 18,550
307 BI2+0I & 240,000 120,000 120,000
05 2129l Et 3 240,000 120,000 120,000
O HEMEHIIS SISl
E 240,000,0008 * 14 240,000 120,000 120,000
MEDIEI L 1BBE AR A 79,160 79, 160 0
201 Yyt FH| 48,760 8,760 40,000
01 Ak 22l 48,760 8,760 40,000
O £30IE S YW SAStHl]
40,0008 * 1,000 40,000 0 40,000
307 £12+0| & 0 40,000 40,000
05 212t9Et 3 0 40,000 40,000
O £0IE S YW SAStH]
33 0¥ 0 40,000 40,000
SMSEHIISAFEK e 753,200 452,800 300,400
307 £12+0| & 742,400 442,000 300,400
05 2I2t9IEt 3 742,400 442,000 300,400
O SASHIIZ +THH Y|
A 460,000,0008 * 14 460,000 260,000 200,000
O SMERHIIS A2
A 230,400,0008 * 14 230,400 130,000 100,400
IETA 25 Ha 119,427 116,427 3,000
2 10,000 10,000 0
= 720 720 0




2 A
X H
oS =

S

B#AE MY
HIISHEE S5 MEsd Ja
ZEsma 23 WA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
o 108,707 105,707 3,000
S5 a2 99,427 96,427 3,000
S 720 720 0
= 98,707 95,707 3,000
201 fEt2E | 5,150 2,150 3,000
01 ArR2t2ltl 5,150 2,150 3,000
O SSat&4a etad 4X 500,000 * 6704 3,000 0 3,000
HIIZE 22 502,220 502,220 0
= 251,110 251,110 0
= 50,222 50,222 0
s 200,888 200, 888 0
Sdi0IE ™2l XNEAY 502,220 502,220 0
= 251,110 251,110 0
& 50,222 50,222 0
a 200,888 200, 888 0
401 AIEHIZ 2 I 0 502,220 A502,220
= 0 251,110 A251,110
S 0 50,222 A50,222
A 0 200, 888 A 200,888
01 Al£ HI 0 502,220 A 502,220
O £d0lE ™Mel XNFAY 38 0¥ 0 426,720 N426,720
= 0 213,360 A~ 213,360
< 0 42,672 N42,672
= 0 170,688 A 170,688
O FHAAS NSHE NEAS 33 0¥ 0 75,500 AT75,500
= 0 37,750 A 37,750
= 0 7,550 ANT,550
= 0 30,200 A 30,200
402 212t A= 01 & 502,220 0 502,220
= 251,110 0 251,110
& 50,222 0 50,222
s 200,888 0 200,888
03 Sl ErALH I 502,220 0 502,220
O £0lE ™Mel XNFAY
426,720,000 * 14l 426,720 0 426,720
= 213,360 0 213,360
= 42,672 0 42,672
a 170,688 0 170,688
O FAAS NSHE NS
75,500,000 * 14l 75,500 0 75,500
= 37,750 0 37,750
= 7,550 0 7,550
[ia 30,200 0 30,200
BI2F JYACE S& SZMY 67,460 41,600 25,860
Soli = X 2el 57,700 31,840 25,860
SoitiE=gd A ANEEH 11,120 7,160 3,960




SN BASLD
Hu: SHOYY MNIPAAS S8 BIHWL
ool BoltEY L NS el CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
201 ¢er24| 8,480 4,520 3,960
01 At 22l 8,480 4,520 3,960
O EZ2Y ANE A2
990,000& * 404 A& 3,960 0 3,960
HII2 BHEAE ANEEH 19,880 5,180 14,700
201 Let249] 18,800 4,100 14,700
01 At 22/l 18,800 4,100 14,700
O 2ASS SIHIIS H2lHlS
14,700,000& 14,700 0 14,700
=R BHEAE IEEH 26,700 19,500 7,200
201 2et24d] 21,820 16,620 5,200
01 At 2teltl 20,620 16,620 4,000
O ooz mEIl OIS
2,000,000 = 244 4,000 0 4,000
02 2324l 1,200 0 1,200
O RUAFHIEHI HIMEZ
100,000 * 2042 * 6& 1,200 0 1,200
401 AIEHI L 201 2,000 0 2,000
01 A& HI 2,000 0 2,000
O ROUAFHZEHI| HIIBA
1,000,000 = 200 A 2,000 0 2,000
=S4 ZHS Ho & orsgd 9,698,522 8,497,487 1,201,035
= 474,110 368,724 105,386
s 200,000 200,000 0
J| 1,394,063 973,508 420,555
=) 637,995 680,828 A 42,833
[ia 6,992,354 6,274,427 717,927
e FHoIe &5 1,728,500 1,061,680 666,820
J| 47,600 107,600 A 60,000
=) 114,270 98,384 15,886
e 1,566,630 855,696 710,934
dEFEL FA 762,340 776,720 A 14,380
=) 106,110 92,424 13,686
e 656,230 684,296 A 28,066
206 M= Hl 25,200 22,080 3,120
=) 7,560 6,624 936
s 17,640 15,456 2,184
01 M2 4l 25,200 22,080 3,120
O Hed FXOS HE2H N
Z & 120,000& = 210M E 25,200 22,080 3,120
) 7,560 6,624 936
[ia 17,640 15,456 2,184
402 RI2EXt20l ™ 525,660 543,160 A 17,500
=) 40,950 28,200 12,750




2N

a: S4B YD L OIEY
el AEy Fa0E 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 785,710 574,960 30,250
01 BT EAS SR (RHHTHR) 340, 160 445,160 A105,000
O SA %M X 23 o= 0 105,000 A105,000
02 B THEAL BE (O HTHR) 185,500 98,000 87,500
O s& LAWK ZSH(S, 22))
AT 5,000,008 = 33E * 70/100 115,500 84,000 31,500
< 24,750 24,000 750
2 90,750 60,000 30,750
O S8 AMAK ZSHA(LE)
7,000,008 * 16 * 50/100 56,000 0 56,000
< 2,000 0 2,000
= 44,000 0 44,000
dERHNE K 127,360 114,160 3,200
= 6,000 3,800 2,200
2 121,360 110,360 1,000
402 212 X201 R 126,000 112,800 13,200
= 6,000 3,800 2,200
2 120,000 109,000 1,000
02 B THEAL ZE (I HTHR) 36,000 22,800 3,200
O 58s% AR ALY
2T 30,000,002 * 24 * 60/100 36,000 22,800 3,200
= 6,000 3,800 2,200
= 30,000 19,000 1,000
sk SIS X 780,000 52,000 728,000
| 26,000 26,000 0
2 754,000 26,000 728,000
402 2124 T2 0l R 780,000 52,000 728,000
| 26,000 26,000 0
2 754,000 26,000 728,000
01 B THEAS B E (KA THR) 728,000 0 728,000
O S425L SHIA &
1,820,000,000% * 40/100 728,000 0 728,000
EANA B3 0 60,000 60,000
| 0 60,000 60,000
402 912 X2 0l R 0 60,000 60,000
o] 0 60,000 60,000
02 BIATEALBE (O HTHR) 0 60,000 260,000
O SMAIE SH3HAY 233 o= 0 60,000 60,000
| 0 60,000 60,000
=Z% 2 M2 2,496,770 1,490,686 1,006,084
2 200,000 200,000 0
Jl 668,878 4,736 664,142
= 137,497 72,596 64,901
2 1,490,395 1,213,354 277,041
E Made 1,303,369 965,647 337,722
= 114,160 46,164 67,996




2N
X ZH -
L= B

el

v Ay o

e
oA™Y MDY EY
=ERETE T )

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 1,189,209 919,483 269,726
307 glz2tol & 67,750 57,750 10,000
=) 11,100 11,100 0
s 56,650 46,650 10,000
02 It M AHE X 10,000 0 10,000
O &80t Zgds ALY 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
402 212t X201 & 1,084,739 757,017 327,722
= 103,060 35,064 67,996
[ia 981,679 721,953 259,726
01 212t 2 AL E = (REM &) 723,325 648,325 75,000
O SES0IRHYE My ESY 54
500,000& = 300= * 50/100 75,000 0 75,000
02 2IZt 2 AL EZ (01X TH ) 361,414 108,692 252,722
O Ms Z2=33 X&
2 & 560,000& * 225 = 60/100 7,392 7,392 0
< 2,218 2,464 A 246
= 5,174 4,928 246
O =g UH D=2AEHA2SHH XA
50,000, 000& 50,000 0 50,000
< 10,000 0 10,000
s 40,000 0 40,000
O sSsid sMds4sd 54 N
10,000,000 = 11& = 60/100 66,000 0 66,000
< 16,500 0 16,500
s 49,500 0 49,500
O ZGIOoil&X AI&EH X&
80,000,000& = 50/100 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
s 28,000 0 28,000
O BENY SHAE(ZS)
Z & 95,000,000& = 50/100 47,500 42,500 5,000
= 19,000 17,000 2,000
s 28,500 25,500 3,000
O S&sd =483 X&
Z 3 5,000,000& * 2J)HZ * 60/100 6,000 6,000 0
< 1,800 2,000 A 200
[ia 4,200 4,000 200
O &2 NssZ8FX &34 X
2 & 60,000% * 527J0 = 60/100 18,972 6,000 12,972
< 5,692 1,200 4,492
s 13,280 4,800 8,480
O 2= MAd 4 X
Z & 10,000& = 4,200kg * 70/100 29,400 8,400 21,000
< 8,400 2,800 5,600
s 21,000 5,600 15,400
O EGUH D2AEY A S HIR(SA M
oMY A TIEAAY) 250,000& *» 105 26,250 0 26,250
< 5,250 0 5,250
s 21,000 0 21,000




SN BFEA
M A BME D Y IISY
Celr =EZY WA N (9@ )
2 A .2 () - HEMNY - BHES Ol A o4 IR Husz
O ZBEAY SHAS(BHE)
63,000,000 * 50/100 31,500 0 31,500
(= 12,600 0 12,600
2 18,900 0 18,900
SIREEAY 118,315 94,095 24,220
[= 21,475 18,570 2,905
z 96,840 75,525 21,315
402 QI XH=0| A 107,815 83,595 24,220
[= 21,475 18,570 2,905
2 86,340 65,025 21,315
03 2I2HRI LA HI 107,815 83,595 24,220
O 82 S=EAMY 23X 7,0008 * 6,4605 45,220 21,000 24,220
(= 11,305 8,400 2,905
2 33,915 12,600 21,315
SAE S0t o2y X4 0 20,000 A 20,000
= 0 6,000 A6,000
= 0 14,000 A 14,000
307 @I2+0l & 0 20,000 A 20,000
= 0 6,000 A6,000
2 0 14,000 A 14,000
02 QIZIA A AR B X 0 20,000 A20,000
O sHE A4 a0t 294 3F 0% 0 20,000 A20,000
[= 0 6,000 26,000
2 0 14,000 A 14,000
RSP 664,142 0 664,142
Il 664,142 0 664, 142
301 LBt A2 664,142 0 664, 142
Il 664,142 0 664,142
12 I8 423 664,142 0 664,142
O g9A FIAIIHEEREM(SBH)
3,974,000 3,974 0 3,974
Il 3,974 0 3,974
O 9A FTIA HYX2(L48H)
159,000 * 4,1525% 660, 168 0 660, 168
Il 660, 168 0 660, 168
TAE MAD|BE B E 2,460,221 2,879, 140 A 418,919
Il 505,131 693,000 A 187,869
(= 86,580 124,200 A 37,620
2 1,868,510 2,061,940 A 193,430
ZNB EX2E XL 19,700 16,200 3,500
Il 9,850 8,100 1,750
2 9,850 8,100 1,750
101 @124l 16,000 12,500 3,500
J| 8,000 6,250 1,750
= 8,000 6,250 1,750
04 JIZtRI2R2XEES 16,000 12,500 3,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O ZAtE SEZ A 24
Z2 & 80,0008 * 200 16,000 12,500 3,500
J| 8,000 6,250 1,750
s 8,000 6,250 1,750
IMNSHAS AMZel X HE K& 1,123,200 1,458,000 A 334,800
J| 374,400 486,000 A 111,600
S 74,880 97,200 A22,320
s 673,920 874,800 200,880
301 et d = 1,123,200 1,458,000 A 334,800
J| 374,400 486,000 A 111,600
< 74,880 97,200 A22,320
[ia 673,920 874,800 200,880
12JEEd= 1,123,200 1,458,000 A 334,800
O ZAE M= & 28H X
Z2 & 60,0008 = 20,800 * 90/100 1,123,200 1,458,000 A 334,800
J| 374,400 486,000 A 111,600
=) 74,880 97,200 A22,320
s 673,920 874,800 200,880
IMNSHAS JIAEZH Y X3 383,700 450,000 A 66,300
Jl| 39,000 90,000 A51,000
< 11,700 27,000 A 15,300
T 333,000 333,000 0
402 RI2FX=01 M 383,700 450,000 A 66,300
J| 39,000 90,000 251,000
< 11,700 27,000 A 15,300
= 333,000 333,000 0
01 P2 2AIL E X (XA M) 188,700 0 188,700
O ZAZ M4 JIAHEH 22 R (XHA)
377,400,000 * 50/100 188,700 0 188,700
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 195,000 450,000 A 255,000
O ZAZ & JIAHEH 72 AN (E2X)
Z & 150,000,000& * 2.6HIE * 50/100 195,000 450,000 A 255,000
J| 39,000 90,000 A51,000
=) 11,700 27,000 A 15,300
= 144,300 333,000 A 188,700
HEsS RENE 82 NE 76,181 108,900 A32,719
J| 76,181 108,900 A32,719
402 QI2HX=01 M 76,181 108,900 A32,719
J| 76,181 108,900 A32,719
02 P2 TE2ALEZ(0IETHE) 76,181 108,900 A32,719
O ZAEE BT 78 K&
Z 3 165,000& = 1,539%ha * 30/100 76,181 108,900 A32,719
J| 76,181 108,900 A32,719
GPS M &Hl K& 11,400 0 11,400
J| 5,700 0 5,700
i 5,700 0 5,700
405 XtatE SHI 11,400 0 11,400




SN BASLD
BH: M AW MDD L NS
Sl RALE MADIE BB CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
Jl 5,700 0 5,700
s 5,700 0 5,700
01 AL EZFH S 11,400 0 11,400
O GPS E X4 &Hl X& 3,800,000 = 3CH 11,400 0 11,400
J| 5,700 0 5,700
[ia 5,700 0 5,700
=2 58 A& 154,306 154,156 150
= 250 175 75
J| 88,109 88,109 0
< 28,676 28,676 0
i 37,271 37,196 75
suMBoEBE X FHFU(P0 SAS AN 500 350 150
N3 &%)
= 250 175 75
fia 250 175 75
301 et d = 500 350 150
= 250 175 75
s 250 175 75
12JEEd=s 500 350 150
O Fosds AMSTAH 23
2 & 500,000& 500 350 150
= 250 175 75
e 250 175 75
=49 2,858,725 2,911,825 A53,100
= 473,860 368,549 105,311
J| 84,345 80,063 4,282
=) 270,972 356,972 A 86,000
= 2,029,548 2,106,241 AT6,693
=2EY 1,337,035 1,142,356 194,679
201 €82 80,626 60,626 20,000
01 At 2 49,210 29,210 20,000
O 89 5 2 2%yl
,000,000& = 14 3,000 0 3,000
O Al XA, Sl AxR
400,000& = 103 4,000 0 4,000
O &4 1,000,000& * 133l 13,000 0 13,000
206 M= Hl 365,119 222,000 143,119
01 M2 4l 365,119 222,000 143,119
O 22 50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
O A A 2HstH 2 (018
Al 16,500& * 2,580 42,570 0 42,570
O A FEAMNI P18
Al & 3,000,000& * 134 39,000 0 39,000
(OREAE 18 Al EHIE
gt 11,549,000& » 14 11,549 0 11,549
301 et &t 166,160 159, 100 7,060




SN B#ESND
HE: BN WY ND L OtEYy
SR CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
09 HALMHI BN = 3,160 2,600 560
O HHUSAES AMTAY 29 oyl 24
70,000& * 83l 560 0 560
12JEEd= 163,000 156,500 6,500
O }SHAY WLEIH(4 OHIHEH)
2 & 22,500,000 22,500 16,000 6,500
402 2I2tXt=01& 410,530 410,030 500
01 U2 E2ALEX (KA M) 410,530 410,030 500
O PHY %Al FEE 28 FMI NFAY
3,000,000& * 2028 * 30/100 18,000 0 18,000
O 22 HASLH X 33 0 0 7,500 A17,500
O YH %E HESAD]
Z & 1,100,000& * 20CH * 50/100 11,000 27,500 A 16,500
O olsal 22|
1,100,000& = 3094 * 50/100 16,500 0 16,500
405 Xt&tE SHI 30,000 6,000 24,000
01 AL ESFH SH 30,000 6,000 24,000
O =gy 928 =5 H2HY D
24,000,000& = 1O 24,000 0 24,000
SSYMS 2H(2YHl) 162,690 86,358 76,332
J| 81,345 43,179 38,166
=) 24,404 12,954 11,450
a 56,941 30,225 26,716
307 21201 & 162,690 86,358 76,332
J| 81,345 43,179 38,166
=) 24,404 12,954 11,450
= 56,941 30,225 26,716
02 IZtE M AHEE 162,690 86,358 76,332
O Ss&HE 249l 3 & 87,546,000 87,546 86,358 1,188
J| 43,773 43,179 594
< 13,132 12,954 178
= 30,641 30,225 416
O SSEHE el 25,048,000& = 300 = 75,144 0 75,144
J| 37,572 0 37,572
= 11,272 0 11,272
= 26,300 0 26,300
SRS 2 A 644,855 518,470 126,385
= 326,002 295,159 30,843
=) 84,826 66,809 18,017
s 234,027 156,502 77,525
206 M= Hl 291,755 218,060 73,695
= 186,982 135,452 51,530
= 31,159 24,534 6,625
= 73,614 58,074 15,540
01 M= 4l 291,755 218,060 73,695
O = 219,845,000& 219,845 209,150 10,695




2N
X ZH -
L= B

el

R
=4 AW MDY OtEYY
p[EFIE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 138,427 130,997 7,430
=) 24,153 23,184 969
= 57,265 54,969 2,296
O FHY 2s=STES HAHIE
35,000& * 1,800& 63,000 0 63,000
= 44,100 0 44,100
=) 5,670 0 5,670
ia 13,230 0 13,230
O FHY HWANMNES AEYHA 235 H F
2 & 8,910,000& 8,910 8,910 0
= 4,455 4,455 0
=) 1,336 1,350 N4
s 3,119 3,105 14
301 et d s 52,500 127,500 AT75,000
= 26,250 48,750 A 22,500
=) 7,875 23,625 A 15,750
= 18,375 55,125 A 36,750
12 JEEd = 52,500 127,500 AT75,000
O 2 E24det HE 23| 23 0¥ 0 75,000 A75,000
= 0 22,500 A 22,500
< 0 15,750 A 15,750
a 0 36,750 A 36,750
307 glztol & 250,200 122,510 127,690
= 87,570 85,757 1,813
= 38,232 11,090 27,142
[ia 124,398 25,663 98,735
02 (It HAMAEE 250,200 122,510 127,690
O FHA(dgs)da X
& & 250,200,000& 250,200 122,510 127,690
= 87,570 85,757 1,813
< 38,232 11,090 27,142
s 124,398 25,663 98,735
THSE YA MHEAES Y NS0 2E 2L 6,000 12,000 A 6,000
)
= 3,000 6,000 A 3,000
=) 900 1,800 A 900
= 2,100 4,200 A2,100
307 21201 & 6,000 12,000 A 6,000
= 3,000 6,000 A 3,000
=) 900 1,800 A 900
= 2,100 4,200 A 2,100
02 HAHFHUANEEE 6,000 12,000 26,000
O Ja=sJt 2d2e X ZE 6,000,000 6,000 12,000 A 6,000
= 3,000 6,000 A 3,000
< 900 1,800 A 900
[ia 2,100 4,200 A 2,100
THSE YA LSS Y NI (MHESEF) 21,717 41,580 A 19,863
= 10,858 20,790 29,932
=) 2,352 4,158 A 1,806




SN BEEND
Hu: EM PWE MDD L ISP
ool JpEwe (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 8,507 16,632 28,125
301 YerE A 21,717 41,580 ~19,863
= 10,858 20,790 £9,932
< 2,352 4,158 A 1,806
2 8,507 16,632 18,125
12 et 2 a2 21,717 41,580 ~19,863
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O NASHLBSAAEY 23 (20182 SEDLA
) 200,000,000% * 14! 200,000 0 200,000
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= A
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 18 LusiH A
SN SAZHD
o NP3
Sl NAM B 25 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SAIZHD 12,977,728 9,062,427 3,915,301
2 1,251,538 755,027 496,511
2 455,000 455,000 0
s 24,000 0 24,000
= 884,481 437,610 446,871
2 10,362,709 7,414,790 2,947,919
NEEVEYE! 2,023,614 1,565,454 458,160
2 130,428 65,552 64,876
s 455,000 455,000 0
s 24,000 0 24,000
S 20,708 20,700 8
2 1,393,478 1,024,202 369,276
|2 283 25 162,005 142,805 19,200
2 24,000 0 24,000
s 24,000 0 24,000
2 114,005 142,805 £.28,800
4B 2 2 RS 140,400 121,200 19,200
2 24,000 0 24,000
s 24,000 0 24,000
2 92,400 121,200 £.28,800
201 LEr2A | 109,200 61,200 48,000
2 24,000 0 24,000
s 24,000 0 24,000
2 61,200 61,200 0
01 AtR 22l H] 106,800 58,800 48,000
O DM 4ER THX
2,000,000,000% * 4% * 60% 48,000 0 48,000
2 24,000 0 24,000
s 24,000 0 24,000
301 LAz 30,000 60,000 230,000
2 JIEtE 42 30,000 60,000 30,000
O HBNER BN 02 c42H3
33 o 0 30,000 30,000
303 T3 1,200 0 1,200
NEXE 1,200 0 1,200
O HBNER B 20 22 43
300,0008 = 424 1,200 0 1,200
HEANY B3 994,014 772,909 221,105
2 455,000 455,000 0
= 980 0 980
2 538,034 317,909 220,125
HENT 2L 344,014 122,909 221,105
= 980 0 980
2 343,034 122,909 220,125
101 9121 bl 15,881 13,469 2,412
04 JIAHIERSE S 15,881 13,469 2,412




2N
X ZH -
L= B

el

S A Z HI
NS Mad st
HSANE 245

4

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O JIX0IE MEANE AZFHME 22 L &l
A3 el 67,0008 = 43 = 93 2,412 0 2,412
201 ¢er24] 106,723 94,460 12,263
01 AF22t2l bl 21,123 18,860 2,263
O &2 BSAF RV AE HEE
12,5008 * 181m’ 2,263 0 2,263
02 =224l 35,600 25,600 10,000
O JIX0IE dSANE 2E 29 4
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
307 21201 & 3,430 0 3,430
< 980 0 980
s 2,450 0 2,450
02 HAHFHYANEEX 3,430 0 3,430
O dSANE s MsH 280t X&
49,0003 * 70042 3,430 0 3,430
=) 980 0 980
s 2,450 0 2,450
401 Al HI R 201 I 212,000 9,000 203,000
01 A& HI 212,000 9,000 203,000
O JIX0tE 8SAE 20U =& o3 Ed|
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O JIX0IE MSANE 2ZHHE &X
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
O JIX0IE 8SAE ZSUH AIEHd
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
O JIX0tE 8SANE 80 £X
13,000,000& = 14 13,000 0 13,000
HuX 25 223,675 165,820 67,855
= 106,428 65,552 40,876
< 19,728 20,700 AQ72
= 97,519 69,568 27,951
OUX 2o ¥ HNEBZ 53,560 56,800 A 3,240
< 15,228 16,200 AQ72
s 38,332 40,600 A2,268
402 RI2HXt20l ™ 50,760 54,000 A 3,240
< 15,228 16,200 AQ72
s 35,532 37,800 A 2,268
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 50,760 54,000 A 3,240
O MTHAUMUX SSAS (XA
& & 50,760,000& 50,760 54,000 A 3,240
< 15,228 16,200 AQ72
[ia 35,532 37,800 A2,268
SAJtAS B3 =2 22,080 2,080 20,000
402 212t X201 & 20,000 0 20,000
01 212t 2 AL E = (KM ) 20,000 0 20,000
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X{ XH -
S =

S A Z HI
NS Mad st

el UX 22 (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O SAIA BSAY 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
MeIE JtAANE WA 148,035 96,940 51,095
= 106,428 65,552 40,876
=) 4,500 4,500 0
[ 37,107 26,888 10,219
403 UtXISHH S0l & 148,035 96,940 51,095
= 106,428 65,552 40,876
) 4,500 4,500 0
e 37,107 26,888 10,219
02 S 2SO HEAE R 2 E AL B 148,035 96,940 51,095
O M2E JtAANE HEAE 283
238 133,035,000& 133,035 81,940 51,095
= 106,428 65,552 40,876
s 26,607 16,388 10,219
ANSI NI AESE 2 X2l ZE (LX) 634,920 484,920 150,000
LaZ0 XA 634,920 484,920 150,000
402 RI2EX=20l A 450,000 300,000 150,000
01 22t 2 AL B (KM ) 450,000 300,000 150,000
O aa3e & 450,000 300,000 150,000
— AN&E=x Z & 400,000,000& 400,000 250,000 150,000
ngsd ¢ etd 3,513,694 1,934,788 1,578,906
= 1,121,110 689,475 431,635
< 833,273 386,410 446,863
s 1,559,311 858,903 700,408
2l & XN 3,134,814 1,601,288 1,533,526
= 994,585 562,950 431,635
< 809,177 362,314 446,863
s 1,331,052 676,024 655,028
ANASsSH 48 =8 29,680 22,960 6,720
201 Let249] 22,180 15,460 6,720
01 At 22l 22,180 15,460 6,720
O NAYBEH 22 =7 2l 222 HE
& & 6,000,000& 6,000 3,600 2,400
O gXtelAg 82 8+=2 M
& & 5,760,000& 5,760 1,440 4,320
NE=cs FEAXeIAG (LS BX) 2,469,334 1,421,828 1,047,506
= 727,280 562,950 164,330
< 760,927 314,064 446,863
s 981,127 544,814 436,313
307 21201 A 1,553,684 1,196,828 356,856
= 556,030 450,450 105,580
S 498,827 314,064 184,763
[ia 498,827 432,314 66,513
02 At FAAHEX 1,553,684 1,196,828 356,856
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X ZH -
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el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 8089 2 3029 22 248(298) 1
= Z2& 04 0 7,500 AT,500
= 0 3,750 A 3,750
= 0 3,750 A 3,750
O HEZY L BEUBY BUZH(29E)-A0
= 28 04 0 39,000 239,000
= 0 19,500 A 19,500
= 0 19,500 A 19,500
O BUZY U FUTY BUIL(2SE)

Z2& 0& 0 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
= 0 50,000 A50,000

O SAEAE 28 TRNE(2REH) 23 0¥ 0 90,000 290,000
= 0 45,000 245,000
[ia 0 45,000 A 45,000
O &g Y s AMg(18E)-30I
557,156,000& = 14 557,156 0 557,156
= 213,750 0 213,750
< 171,703 0 171,703
[ia 171,703 0 171,703
O &Y 3Y ULz AL (BRE)-20I
Z & 175,400,000 175,400 139,200 36,200
= 45,280 35,200 10,080
< 65,060 52,000 13,060
[ia 65,060 52,000 13,060
308 XtXIEHH SOl A 915,650 0 915,650
= 171,250 0 171,250
< 262,100 0 262,100
s 482,300 0 482,300
10 SIS0t AS A 915,650 0 915,650
O EENE 88 Y &g JNUME(CRE)
-188 22X 101,850,000& * 14 101,850 0 101,850
O &g 3 s34 UM (1RE
)-8 B 118,350,000& * 14 118,350 0 118,350
O &g 34 s34 SHMH(18E
)-194 8% 110,850,000& = 14! 110,850 0 110,850
= 20,250 0 20,250
< 45,300 0 45,300
a 45,300 0 45,300
O &Y 3Y ULz AIZ (328 )-3D]
584,600,000& = 14 584,600 0 584,600
= 151,000 0 151,000
< 216,800 0 216,800
a 216,800 0 216,800
401 AIEHIZL 20 0 225,000 A 225,000
= 0 112,500 A 112,500
[ia 0 112,500 A 112,500
01 A& HI 0 225,000 A 225,000
O 834 ¥z NA(2RE) 33 0¥ 0 225,000 A 225,000
= 0 112,500 A 112,500




2N
X ZH -
L= B
el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
| o 0 112,500 A 112,500
Na=cqy FALR el AL (RHA) 65,600 0 65,600
307 21201 & 18,000 0 18,000
02 AHFHANEEE 18,000 0 18,000
O 52X XY FH NIML(1RE)-T
EXNE (=) 300,000& = 6% = 10& 18,000 0 18,000
308 MXIEHSOIH 47,600 0 47,600
10 S 2SoteE & A A 47,600 0 47,600
O NAFCH Hugne A(esE)
47,600,000 * 14l 47,600 0 47,600
ANEagetEs Liel & N AY 60,000 0 60,000
= 54,000 0 54,000
[ia 6,000 0 6,000
307 glztol & 60,000 0 60,000
= 54,000 0 54,000
[ia 6,000 0 6,000
02 AHFHAEEE 60,000 0 60,000
O EEXSA 4 H 60,000,000 * 14l 60,000 0 60,000
= 54,000 0 54,000
A 6,000 0 6,000
ANA=Cs dELdiel A (2488 BX) 353,700 0 353,700
= 213,305 0 213,305
T 140,395 0 140,395
307 21201 & 167,500 0 167,500
= 92,105 0 92,105
= 75,395 0 75,395
02 HHFHANGEEX 167,500 0 167,500
O ZEzy 9 3UIY IAXLRY)-YH
=3 59,500,000 * 14l 59,500 0 59,500
= 28,755 0 28,755
= 30,745 0 30,745
O 538X XY FEAAMY(1RE)
108,000,000& * 14 108,000 0 108,000
= 63,350 0 63,350
= 44,650 0 44,650
308 MHXIHHMS0OIH 36,200 0 36,200
= 21,200 0 21,200
= 15,000 0 15,000
10 B2 S0 3&H2AE AR 36,200 0 36,200
O ZEzg 2 3UIY IAXLY(2RY)-1S
21,200,000 * 14l 21,200 0 21,200
= 21,200 0 21,200
O =3EX Y3012 38 NAML(1RE)-1
= 15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
402 2IZ2tXt=01& 150,000 0 150,000




2H: SAZHD
Ha: D8ET L o N
ol Uxel HE X (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 700,000 0 700,000
2 50,000 0 50,000
02 I XHE AR EZ (01 ETH ) 150,000 0 150,000
O HUZY 2 HUIY BAXH(RY)
10,000,000 * 1574 £ 150,000 0 150,000
2 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
MBIEEHIIY S X2 147,165 101,785 45,380
= 72,500 72,500 0
< 10,014 10,014 0
2 64,651 19,271 45,380
MEEAR 2o5 =T 46,830 1,500 45,380
201 Lyt | 15,600 1,500 14,100
01 AL 2reltl 15,600 1,500 14,100
O ANBIHBHIIY HE SLE2H DS
1,000,00020 * 18l 1,000 0 1,000
O MEEZAHM 24T 28 SNS NEEHZ X
2 2,500,000 * 1A 2,500 0 2,500
O MEAEAMEE 2H3 50
20,0008 * 20% * 43| 1,600 0 1,600
O MBIHAHIIY stat ¥58 05 L ASE 8,000 0 8,000
—(MH)ABI DY 2 HSxe D8 2 2
sg 2,000,0002 * 23l 4,000 0 4,000
— OigJlg HE A DS U HEE
2,000,008 * 23l 4,000 0 4,000
O HEHZE 29| 1,000,00020 * 1A 1,000 0 1,000
301 LB A3 1,280 0 1,280
09 BAFAIHI R & 2 1,280 0 1,280
O MEEAMEE 2H3 504 Sl
8,0008! * 40% * 43l 1,280 0 1,280
308 XX M S0/ ® 30,000 0 30,000
10 B2 SOICHE B & X 9IS AF A 30,000 0 30,000
O ABIHZAH X4 A4Z0 08 L 2AME
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
neZsH 248 135,800 67,720 68,080
= 30,500 30,500 0
2 105,300 37,220 68,080
lS2SH oS0l g B 135,800 67,720 68,080
= 30,500 30,500 0
2 105,300 37,220 68,080
ISZEM 2SI 54 135,800 67,720 68,080
= 30,500 30,500 0
2 105,300 37,220 68,080
201 L2yl 17,800 720 17,080
01 Ak 2reltl 17,800 720 17,080




2M: SAIZH D
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Q_T_%i“ E.I»/ﬂ§|>

= o

SH o

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O F0Z2AY 22 849 HX
23 3,000,000 3,000 720 2,280
O R2USH LL2UT 2Y(F0PIIE NIS2S
Hl) 1,200 0 11,200
- PME
30,0002 * 2AI2E * 4% x 42 * 1094 9,600 0 9,600
~ ZaOolz 40,0009 * 48 * 10JH2 1,600 0 1,600
O FUZFEZ OISTSH 24 A& 15 2
2ug 1,500,008 * 23] 3,000 0 3,000
O DISZSH BS)| ARE AALY
10,0008 * 6% + 13l 600 0 600
307 21201 & 115,000 65,000 50,000
< 30,500 30,500 0
2 84,500 34,500 50,000
02 SIABMANSEE 115,000 65,000 50,000
O 2 ISZSH FAUZ2AY
2H 60,000,000 60,000 0,000 50,000
401 N EHIL 2T 1,000 0 1,000
01 Al bl 1,000 0 1,000
OS¢ D123 445 Ayl =22l &X
1,000,008 * 144 1,000 0 1,000
= AITH 4 5,816,850 4,316,850 1,500,000
CAHE T RN A A 5,646,070 4,146,070 1,500,000
SANHER 5,646,070 4,146,070 1,500,000
401 NEHIL 2 THYI 5,646,070 4,146,070 1,500,000
01 Al&t bl 5,635,000 4,135,000 1,500,000
O SAHHEER HE A 4,600,000 3,100,000 1,500,000
— HAIHAZRI-HEANYL CANE
2 OHEZM  FF 1,000,000,0008 * 14 1,000,000 300,000 700,000
~ SHSH-DBEUA CAHIT2 HEZM
23 1,000,000,0008 * 14! 1,000,000 500,000 500,000
~ HYOIE-Y2HN TANHTZ HEB
At {,500,0002 * 200m 300,000 0 300,000
AR AN 2 1,034,430 734,430 300,000
=R LIPS 1,034,430 734,430 300,000
=R LIPS 1,032,710 732,710 300,000
401 N EHIL 2 THYI 1,026,300 726,300 300,000
01 Al&t bl 1,020,000 720,000 300,000
O 222N WIHISY
23 1,000,000,0008 1,000,000 700,000 300,000
WRHE(SAZHD) 210, 15 200,000 10,155
RSN 10,155 0 10,155
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N & o & AF & H Al A
20199 & =& 1 g dutg Ao &AM
A
M Aot XNSJiss &g =4
chelr T AY (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
At ot 16,577,439 11,412,446 5,164,993
= 3,532,445 2,905,009 627,436
s 3,337,000 2,850, 130 486,870
J| 170,000 320,000 A 150,000
< 1,102,270 916,483 185,787
= 8,435,724 4,420,824 4,014,900
HAZ5tD XSIotss &g 24 1,526,694 1,418,208 108,486
= 631,446 551,960 79,486
< 255,307 249,307 6,000
s 639,941 616,941 23,000
TEAS 1,491,369 1,411,883 79,486
= 629,458 549,972 79,486
< 248,711 248,711 0
i 613,200 613,200 0
T EAY 1,488,169 1,408,683 79,486
= 629,458 549,972 79,486
< 248,711 248,711 0
i 610,000 610,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 1,488,169 1,408,683 79,486
= 629,458 549,972 79,486
< 248,711 248,711 0
i 610,000 610,000 0
01 A& Bl 1,460,634 1,381,148 79,486
O Hiol=2ta X2 (20ha)
2 & 67,698,000& 67,698 94,177 N 26,479
= 30,269 44,121 A 13,852
< 8,422 11,263 A2,841
s 29,007 38,793 A9,786
O S =& (27ha) Z & 131,272,000 131,272 116,909 14,363
= 50,949 49,213 1,736
=) 18,072 15,231 2,841
e 62,251 52,465 9,786
O &r ol Xl £ & (30ha)
28 207,653,000& 207,653 191,294 16,359
= 28,196 11,837 16,359
=) 53,837 53,837 0
i 125,620 125,620 0
O DIMZX M2Z Z8-2L2(42ha)
238 918,715,000& 918,715 838,819 79,896
= 459,608 379,712 79,896
= 137,732 137,732 0
e 321,375 321,375 0
O DIMIZX M2Z Z8-0{&l L= (20ha)
238 135,296,000& 135,296 139,949 A 4,653
= 45,940 50,593 AN 4,653
) 26,807 26,807 0
[ 62,549 62,549 0
AT 01 2 2tel 35,325 6,325 29,000
= 1,988 1,988 0




SRR}
gz Aot NHIise &g =4
¢ AXolE2e (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 6,596 596 6,000
s 26,741 3,741 23,000
X HR =8 10,000 1,000 9,000
401 A& HIZ 201 I 9,000 0 9,000
01 A& HI 9,000 0 9,000
O MSReIHEEAAE 22
9,000,000& =+ 14! 9,000 0 9,000
A A A 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
a 14,000 0 14,000
401 Al HI R 201 I 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
[ia 14,000 0 14,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O SHAHIEZ Hell M &2HAE X
10,000,000& = 2A 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
a 14,000 0 14,000
MEASIIBY &5 5,457,414 3,662,936 1,794,478
= 269,888 247,248 22,640
s 1,827,000 1,340,130 486,870
J| 170,000 320,000 A 150,000
< 65,881 62,845 3,036
s 3,124,645 1,692,713 1,431,932
s Ma4 2 5s X 449,384 427,363 22,021
= 257,388 247,248 10, 140
< 7,945 7,945 0
= 184,051 172,170 11,881
Ed Lo STHE2e) 180,997 169,116 11,881
= 128,032 128,032 0
s 52,965 41,084 11,881
402 2I2tX201 & 180,997 169, 116 11,881
= 128,032 128,032 0
[ia 52,965 41,084 11,881
02 (I X 2AILE X (01 ETHR) 180,997 169,116 11,881
O Zed o= Mu2el
2 & 180,997,000 180,997 169,116 11,881
= 128,032 128,032 0
= 52,965 41,084 11,881
FTA B XA S 10,140 0 10, 140
= 10,140 0 10, 140
301 et A3 10,140 0 10, 140
= 10,140 0 10, 140
12 IIEtE 43 10,140 0 10,140
O FTA HE X &= 10,140,000& 14 10,140 0 10, 140
= 10,140 0 10, 140
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
ARIAIY B4 L AEIRY 48,120 35,880 12,240
[= 1,836 0 1,836
2 46,284 35,880 10,404
AP ALY R 12,240 0 12,240
= 1,836 0 1,836
2 10,404 0 10,404
201 LEr2 A H| 12,240 0 12,240
= 1,836 0 1,836
2 10,404 0 10,404
01 A2 22|l 12,240 0 12,240
O M2l gz B3
72,0008 * 170H 12,240 0 12,240
[ 1,836 0 1,836
2 10,404 0 10,404
EZAS MY 4,959,910 3,199,693 1,760,217
2 12,500 0 12,500
= 1,827,000 1,340, 130 486,870
Il 170,000 320,000 A 150,000
[ 56,100 54,900 1,200
z 2,894,310 1,484,663 1,409,647
EMAE=E JHR2S 1,000,000 606,261 393,739
= 500,000 500,000 0
2 500,000 106, 261 393,739
401 Al Y2 20| 1,000,000 606,261 393,739
=2 500,000 500,000 0
2 500,000 106, 261 393,739
01 Al&H| 993,739 600,000 393,739
O 2L ZEAMNA(ZE 275 4)
23X 993,739,000 993,739 600,000 393,739
=2 496,869 496,869 0
2 496,870 103, 131 393,739
A2l s 1,000,000 6,261 993,739
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307 212H01 & 19,000 8,000 11,000
= 3,300 0 3,300
i 15,700 8,000 7,700
02 DIt M AR 19,000 8,000 11,000
O HW4-Hsl ZL s HOXS
11,000,0002 * 13| 11,000 0 11,000
= 3,300 0 3,300
2 7,700 0 7,700
402 912X 20| & 59,300 28,500 30,800
= 13,200 0 13,200
= 46,100 28,500 17,600
02 PIZHXH = AL CERED 30,800 0 30,800
O BU4-HEl LEE I XRAL
14,000,0002 * 144 * 70/100 9,800 0 9,800
= 4,200 0 4,200
2 5,600 0 5,600
O YsaX BEs 2 UMY
30,000,0008 * 1744 * 70/100 21,000 0 21,000
= 9,000 0 9,000
2 12,000 0 12,000
Solol Bl AL a 26,420 22,100 4,320
= 2,160 0 2,160
= 24,260 22,100 2,160
301 LPrE A 5,920 1,600 4,320
= 2,160 0 2,160
= 3,760 1,600 2,160
06 £12+I = 2| 01 bl 4,320 0 4,320
O dEsoo dAsY A4
1,800,0008 * 3% * 80/100 4,320 4,320
= 2,160 2,160




SN SEXND
Ha: sYoldss
Sl SeoIEH X CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| = 7760 0 7760
MENLE S4 53,390 49,350 4,040
= 2,349 4,536 ~2,187
2 51,041 44,814 6,227
201 L2yl 34,830 30,790 4,040
< 2,349 4,536 22,187
2 32,481 26,254 6,227
01 Ak 2tel | 16,380 15,840 540
O =5Z0/4 YsUeI2X 2SN
2 15,660,0002 15,660 15,120 540
= 2,349 4,536 ~2,187
2 13,311 10,584 2,727
03 #A 2 & b 18,450 14,950 3,500
O 48HHE S 50 29
23 6,800,0008 6,800 3,300 3,500
NEPECET 74,400 64,400 10,000
= 25,000 25,000 0
= 3,000 0 3,000
2 46,400 39,400 7,000
NEP B 24,400 14,400 10,000
= 3,000 0 3,000
2 21,400 14,400 7,000
201 L2yl 18,000 8,000 10,000
= 3,000 0 3,000
= 15,000 8,000 7,000
01 Ak 2tel | 10,000 0 10,000
O SESA U MSA25 HSEE N
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Z 7,000 0 7,000
N2 UEY oM AHAY 50,000 50,000 0
2 25,000 25,000 0
= 25,000 25,000 0
307 QI2+0| ™ 12,500 10,000 2,500
2 6,250 5,000 1,250
= 6,250 5,000 1,250
02 QIR HMAR B 12,500 10,000 2,500
O N2y YES oEB| A (ALE)
3 12,500,0002 12,500 10,000 2,500
= 6,250 5,000 1,250
2 6,250 5,000 1,250
402 U220 37,500 40,000 A2,500
= 18,750 20,000 A 1,250
2 18,750 20,000 A 1,250
02 QIR 2 AL (0| FH TR ) 37,500 40,000 A2,500




2N SENAD
ol oAy
Sl NHNHEES EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
O %22 a8 oddd AANS(Z07Y)
AH 37,500,0002 37,500 40,000 A2,500
2 18,750 20,000 A1,250
2 18,750 20,000 A 1,250
SE08 s 14,500 3,000 11,500
2 1,500 1,500 0
= 3,450 0 3,450
2 9,550 1,500 8,050
SE08 AP L3 11,500 0 11,500
= 3,450 0 3,450
2 8,050 0 8,050
201 Lyt HH| 11,500 0 11,500
= 3,450 0 3,450
® 8,050 0 8,050
03 & At 2 bl 11,500 0 11,500
O ol&sgol s&cH S4
1,500,0008 * 102 1,500 0 1,500
= 450 0 450
2 1,050 0 1,050
O Oi8sge ¥2s52 HLDS X8
10,000,0002! * 17 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
MASH JIEy 1,378,866 1,489,727 A 110,861
2 108,935 144,612 £35,677
2 100,000 100,000 0
= 106, 142 113,992 A7,850
2 1,063,789 1,131,123 £67,334
MASE MAD|I8 Xy 1,377,498 1,488,359 A 110,861
2 108,935 144,612 £35,677
2 100,000 100,000 0
= 106, 142 113,992 A7,850
® 1,062,421 1,129,756 £67,334
HASH Alade £4 714,700 714,700 0
402 DIZHXH 20| & 710,000 710,000 0
01 SIAXHE AL ER (RATHR) 710,000 710,000 0
O A0=S +2AT2t THAY
A 400,000,0002 400,000 480,000 80,000
O =% A0TRA AEN& AL
A 70,000,0009 70,000 100,000 £30,000
O ZUE A0BRA AN A
A 20,000,0009 20,000 30,000 A10,000
O OIS0 2T XA
23 180,000,0002 180,000 60,000 120,000
AUTES WA KR 19,020 40,690 A21,670
= 5,640 15,740 210,100
2 13,380 24,950 A11,570




SN SEXNED
Ha: HASH JIBEY
SRl HASH Madle X4 EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 BI2 T2 0IH 19,020 40,690 ~21,670
= 5,640 15,740 £10,100
2 13,380 24,950 A11,570
02 QIR AR EE (Ol T R) 19,020 40,690 ~21,670
O NER0 I ZLH XA
233 14,400,0002 14,400 36,000 ~21,600
= 4,320 14,400 £10,080
2 10,080 21,600 A11,520
O YNsI AR A XM
23 4,620,0009 4,620 4,690 ATO
= 1,320 1,340 A20
2 3,300 3,350 A50
N2 s X & 66,678 82,990 ~16,312
2 26,095 32,620 £6,525
= 3,914 4,893 A979
2 36,669 45,477 8,808
402 RIER 0| H 65,238 81,550 ~16,312
2 26,095 32,620 £6,525
= 3,914 4,893 £979
2 35,229 44,037 8,808
02 QIR AR EE (Ol T R) 65,238 81,550 ~16,312
O NES0 SUHSAY (SHSHESMLET)
23 130,475,00080 * 50/100 65,238 81,550 ~16,312
2 26,095 32,620 £6,525
= 3,914 4,893 ~979
2 35,229 44,037 8,808
ADET A& 46,600 46,600 0
2 18,640 18,640 0
= 8,388 2,79 5,502
2 19,572 25, 164 ~5,502
402 RIE R 0| H 46,600 46,600 0
= 18,640 8,640 0
= 8,388 2,79 5,502
2 19,572 25, 164 ~5,502
02 QIR AR EE (Ol FHTHR) 46,600 46,600 0
O ICT 828 HAAY 2 46,600,0008 46,600 46,600
2 18,640 18,640
< 8,388 2,79 5,592
2 19,572 25, 164 ~5,592
SYR0F UK EAAIL X2 130,750 220,379 £89,629
2 52,300 83, 152 £35,852
= 7,845 13,223 A5,378
2 70.605 119,004 48,399
402 DI X2 0| H 130,750 220,379 £89,629
2 52,300 83, 152 £35,852
= 7,845 13,223 A5,378
2 70,605 119,004 £48,399
02 It XHE AR E X (01 R THR) 130,750 220,379 £.89,629




SN SEXNED
Ho: WASH JBEY
ool WASE Madle Xy (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
O NUNZEZANE(GEESIHE) NN
23 261,500,000 * 50/100 130,750 220,379 £89,629
= 52,300 88, 152 35,852
< 7,845 13,223 15,378
2 70.605 119,004 £48,399
SSRSALHYS X8 0 13,000 £13,000
= 0 5,200 £5,200
= 0 2,340 £2,340
2 0 5,460 5,460
402 BI R 0IH 0 13,000 £13,000
= 0 5,200 £5,200
= 0 2,340 £2,340
2 0 5,460 15,460
02 QIR AR EE (Ol HTHE) 0 13,000 A13,000
O ol MAAE SIS ALY 33 02 0 13,000 £13,000
= 0 5,200 A5,200
= 0 2,340 £2,340
2 0 5,460 15,460
Ol & MATAIE B THE 17,250 0 17,250
= 6,900 0 6,900
= 3,105 0 3,105
2 7,245 0 7,245
402 RIA R0 H 17,250 0 17,250
= 6,900 0 6,900
= 3,105 0 3,105
2 7,245 0 7,245
02 BIITHE A SR (01 HTHE) 17,250 0 17,250
O ol MAAE HUBAY
34,500,000% * 50/100 17,250 0 17,250
= 6,900 0 6,900
= 3,105 0 3,105
2 7,245 0 7,245
SSXRE MNAE B3 12,500 0 12,500
=2 5,000 0 5,000
= 2,250 0 2,250
2 5,250 0 5,250
402 RI R0 H 12,500 0 12,500
=2 5,000 0 5,000
< 2,250 0 2,250
2 5,250 0 5,250
02 BIITHEAS 2 (01 THE) 12,500 0 12,500
O SSRSB(HA, SX S) S&AE SUSA
= 25,000,008 * 50/100 12,500 0 12,500
=2 5,000 0 5,000
= 2,250 0 2,250
2 5,250 0 5,250
Y B Aol oI 1,426,058 635,120 790,938
= 702,973 68,550 634,423




2N
X ZH -
L= B

el

SEX D
A D A0 ™ML
T P g

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 132,620 136,360 A 3,740
= 107,964 59,837 48,127
= 482,501 370,373 112,128
o= 3YE S 1,150,398 359,460 790,938
= 702,973 68,550 634,423
= 56,260 60,000 A 3,740
=) 92,692 44,565 48,127
= 298,473 186,345 112,128
BAMEZ MACIX I8t ZAALS 791,680 1,680 790,000
= 632,000 0 632,000
& 47,400 0 47,400
fia 112,280 1,680 110,600
403 A X HHSXH=0lA 790,000 0 790,000
= 632,000 0 632,000
< 47,400 0 47,400
[ia 110,600 0 110,600
02 S 2S00 CHet A =& 2 & AL H 790,000 0 790,000

O DANMZ MACI I8 THAIG(ZH2W
X=) 790,000,000& * 1JH A 790,000 0 790,000
= 632,000 0 632,000
=) 47,400 0 47,400
= 110,600 0 110,600
JI=Hs S oS == &MY 67,512 72,000 A4,488
= 56,260 60,000 A 3,740
T 11,252 12,000 AT48
402 2I2tXt=01& 67,512 72,000 A4,488
= 56,260 60,000 A 3,740
= 11,252 12,000 AT48
02 P2 THEALEZ(0IETHR) 67,512 72,000 N4,488

O JI=H3 s otEUU MY

2 & 67,512,000 67,512 72,000 N4,488
= 56,260 60,000 A 3,740
= 11,252 12,000 AT48
LFAZH X 5,426 0 5,426
= 2,423 0 2,423
< 27 0 27
s 2,276 0 2,276
301 et d = 5,426 0 5,426
= 2,423 0 2,423
< 27 0 27
s 2,276 0 2,276
12IJEEd=S 5,426 0 5,426
O Ot2 Lot & EHl XA 5,426,000& 5,426 0 5,426
= 2,423 0 2,423
S 27 0 727
[ia 2,276 0 2,276
SEUESIMNA 461,972 457,972 4,000
= 82,170 82,420 A 250




SN SEXNED
HH: sEMB eI
O SEHE FELOIS S4 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 79,903 30,068 ~T5
2 349,809 345, 484 4,325
SEHE gEBRUS 84 350,552 346,052 4,500
2 81,420 81,420 0
= 29,768 29,768 0
2 239,364 234,864 4,500
MEotsed RSN 50,840 46,340 4,500
= 1,000 1,000 0
2 49,840 45,340 4,500
201 2 g2 bl 13,040 8,540 4,500
01 AR 22l 11,440 6,940 4,500
O =sz22 2228 X
30,0002 * 1500H 2 4,500 0 4,500
sojEele 2e 111,420 111,920 A500
2 750 1,000 A250
< 225 300 ATH
2 110,445 110,620 A1T5
SEUUAHA FHDE NV (DHEEX) 1,500 2,000 A500
2 750 1,000 A250
= 225 300 ATS
2 525 700 A1T5
201 Yer 2 bl 1,500 2,000 A500
2 750 1,000 A250
< 225 300 ATS
= 525 700 A175
03 A2t 1,500 2,000 A500
O s0{ZoAY HaX IS
23 1,500,0008 1,500 2,000 A500
2 750 1,000 A250
< 225 300 ATS
2 505 700 A1T5
SEPEE! 1,553,948 1,300, 198 253,750
2 62,600 2,600 50,000
= 54,800 96,800 242,000
2 1,436,548 1,190,798 245,750
sSYIASH 643,518 403,518 240,000
2 50,000 0 50,000
= 51,000 18,000 33,000
= 542,518 385,518 157,000
2 =010 YA 419,518 279,518 140,000
< 36,000 18,000 18,000
2 383,518 261,518 122,000
101 9121 bl 180,003 20,003 60,000
= 36,000 18,000 18,000
2 144,003 102,003 42,000
04 IIAH2EZTSES 180,003 120,003 60,000




EM SENE D
g sgIIAS
el sIHSH

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O =849 Ixel o=y
Z & 120,000,000& 120,000 60,000 60,000
=) 36,000 18,000 18,000
s 84,000 42,000 42,000
207 A O] 10,000 0 10,000
02 & AR I 10,000 0 10,000
O glisJNAH2e M4 =228 &X
10,000,000& « 14 10,000 0 10,000
401 A& HIZ 201 I 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O sJIH MEAE X 50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
405 TtobH S 90,000 70,000 20,000
01 AL ESFH SH 90,000 70,000 20,000
O sJIH gEn sE834A) ¢
15,000,000& « 14 15,000 0 15,000
O sJ/H 3Hl4a Hz 2
5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
oddety sIIH 78 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
=) 15,000 0 15,000
e 35,000 0 35,000
405 TtobFH S| 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
=) 15,000 0 15,000
s 35,000 0 35,000
01 AL EZFH S 100,000 0 100,000
O Hdalstd dUisIIAH 2
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
=) 15,000 0 15,000
e 35,000 0 35,000
sHIIAXEH 884,670 870,920 13,750
= 7,600 7,600 0
=) 3,800 78,800 AT75,000
s 873,270 784,520 88,750
SSIIAH X3 A 865,670 851,920 13,750
=) 0 75,000 A75,000
s 865,670 776,920 88,750
402 RI2EX=20| M 863,750 850,000 13,750
& 0 75,000 A75,000
s 863,750 775,000 88,750
01 U2 EALEX (KM ) 863,750 600,000 263,750
O Usx A8sYIIAH XF AL (20184 =4
Ared) 2,500,000& = 211CH = 50/100 263,750 0 263,750
02 U TEALEZ(0IETHR) 0 250,000 A 250,000




EM SENE D
g sgIIAS
el sYINAXE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O OUsH AE8sIA NEAME 23 0¥ 0 250,000 A 250,000
< 0 75,000 AT75,000
[ia 0 175,000 A 175,000
HWegs(sEAn) 1,050,639 0 1,050,639
BEINE 1,050,639 0 1,050,639
RSN E 1,050,639 0 1,050,639
802 gtet=JIEt 1,050,639 0 1,050,639
01 2NE2x3eeE=s 935,871 0 935,871
O 2015E (01€) DFHIDIETHEHAIE X2 AHS
2,743,000& 2,743 0 2,743
O 20188 =s=XNEMY S NEXZ Bre
75,342,140 75,343 0 75,343
O 20168 OFHIJIEMHHAIE XIS AL
17,769,000& 17,769 0 17,769
O 20162 (01€) DFHIJDIETHEHAIE X2 ALS
7,572,000 7,572 0 7,572
O 20178 DFHIOIEHHHAIE XIS AL
2,529,000 2,529 0 2,529
O 20188 OFHIJIEMHHAIE XIS AL
3,969,000& 3,969 0 3,969
O 20159 (MOlE) UK ZZAIE XA
1,048,000& 1,048 0 1,048
O 2016E (01E) I X B2ZAIE XA
9,055,000& 9,055 0 9,055
O 20178 MUK ZZAIE XA
4,857,000& 4,857 0 4,857
O 20172 (01&8) HUXIZEZAIE XA
1,232,000 1,232 0 1,232
O 2018 OIUXIZZAIE XA
9,374,000& 9,374 0 9,374
O 2015E (01E) ANERUES I AY
93,856,000 93,856 0 93,856
O 2016 AIE&0l SHSHALY 75,922,000 75,922 0 75,922
O 2016E (01&) AMIE20I SUstAS
2,674,000& 2,674 0 2,674
O 20178 AIZ &0 HCHatAtY  115,508,000& 115,508 0 115,508
O 20174 (01E€) NERMSE S ALY
48,310,000& 48,310 0 48,310
O 2018F A0S HALY  221,000,000& 221,000 0 221,000
O 20188 sSHSdEZHMHT S4 XA
15,644,600 15,645 0 15,645
O 2016¥ (01€) HEEXRES 200,914,900& 200,915 0 200,915
O 20164 (01g) WlBEAEZ  14,059,230& 14,060 0 14,060
O 2016E (01 ®) M==MAMAIE U3
6,367,000& 6,367 0 6,367
O 20178 W=MMAIE U3 4,743,000& 4,743 0 4,743




2N
X ZH -
L= B
el

M 2= ol
2 0 b

= e >

Fan;
S(sEXEn)
S

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 20188 =& Sswa Wd2tA X2
525,500 526 526
O 2017E (01 €) Q& MAMAIL EUSAY
410,000& 410 410
O 20188 Il MAtAlE BHE ALY
444,000 444 444
02 Al - EHIEXZSEHEZ 114,768 114,768
O 2015E (01€) DFHIDIETHEHAIE X2 AL
412,000& 412 412
O 20168 DFHIJIETHHHAIE XIS AL
2,665,000& 2,665 2,665
O 2016E (01€) DFHIDIETHEHAIE X2 AHS
1,135,800 1,136 1,136
O 20178 OFHIOIETHHHAIE XIS AL
379,000& 379 379
O 2018 D FHIJISTHHHAIE XI& At
596,000& 596 596
O 2015 (THOI &) MUK EBZAIE X2 AL
157,000& 157 157
O 2016 (01&) HUXZEZAIE XA
1,358,000 1,358 1,358
O 20178 OIUHRIZZAIE XA 729,000& 729 729
O 2017&(01€) UK EZAE XA
185,000& 185 185
O 2018F OIUXIZZAIE XA
1,407,000& 1,407 1,407
O 2015E (01€) AMIE20I SUstAY
14,079,000& 14,079 14,079
O 2016 AlZ 20l & =tA 11,389,000& 11,389 11,389
O 2016E (01 ”) AIZR0 SUHSAY
401,000& 401 401
O 20173 AL 20l SUHSAS 17,326, 100& 17,327 17,327
O 20174 (01€) ANER0 SUstAY
7,246,500 7,247 7,247
O 20189 AIZ&0I HCHatAtY  33,151,000& 33,151 33,1561
O 20144 (THOlE) AIER0I AXEHZE2H X
A 3,341,000& 3,341 3,341
O 20154 (01€) AIEQ0 HEZHAZH X
A 4,763,000& 4,763 4,763
O 2016 AL 30 AXNZFHIZ M XA
5,040,000& 5,040 5,040
O 20188 Al2&0 AXEoiF SN X2 A
288,000& 288 288
O 20188 Z M=t A8€ORA KNEAY
1,421,000& 1,421 1,421
O 2016E (01=) M=MAAISE SHUSH
2,865,000& 2,865 2,865
O 20173 == AAIE SHE 2,134,000& 2,134 2,134
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2019 F=Z 13 LegA M
S Je22
A AZIS OLH M
CHelr DEE A2 MADls 23 (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
pIESS=m] 4,344,637 3,482,094 862,543
=2 264,590 234,590 30,000
=2 824,000 901,500 AT7,500
7l 2,568 0 2,568
[=4 207,500 82,500 125,000
2 3,045,979 2,263,504 782,475
Al2k Xt OFF A At 1,237,291 1,010,691 226,600
=2 45,150 45,150 0
= 172,000 172,000 0
[= 58,500 12,900 45,600
2 961,641 780,641 181,000
DEE MBS MAIE 23 413,930 229,330 184,600
=2 6,000 6,000 0
[ 33,000 0 33,000
2 374,930 223,330 151,600
DEZE N A 295,330 123,330 172,000
[ 33,000 0 33,000
2 262,330 123,330 139,000
206 M2t 54,000 27,000 27,000
01 MEHl 54,000 27,000 27,000
OB IMMNRBEUY e S=8 4 AlY
A 135,0008 * 400ha 54,000 27,000 27,000
402 DI X201 & 230, 100 85,100 145,000
[ 33,000 0 33,000
2 197,100 85,100 112,000
01 2R EALEE(KHHMUHA) 145,100 85,100 60,000
O Y2 SFEH AlE
AE 150,0002 * 800ha 120,000 60,000 60,000
02 D2 EALEE(0IXMHA) 85,000 0 85,000
O NS H 2T UAsE28 SAHN 29
0,000,0002 * 1JHA * 70/100 7,000 0 7,000
[ 3,000 0 3,000
2 4,000 0 4,000
O MZRE +EMNUX T8 AY
50,000,000€ * 1004 * 70/100 35,000 0 35,000
[= 15,000 0 15,000
2 20,000 0 20,000
O H MAaHZEZY SEIN=2Y AlEY
50,000,000€ * 1004 * 70/100 35,000 0 35,000
[= 15,000 0 15,000
2 20,000 0 20,000
O sXNESE YHols 250 XN
4,000,000 * 4CH * 50/10 8,000 0 8,000
=2 dJle Al (ReEd) 12,000 12,000 0
=2 6,000 6,000 0
2 6,000 6,000 0
301 Yt A2 12,000 0 12,000




2M: JER3 D
HE: MY IHMN
Sel: DEE AZRE MAIlE 23 (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
= 5,000 0 5,000
2 6,000 0 6,000
12 JIE 2 & 2 12,000 0 12,000
O NEE EX X)| 80 22 AlY
12,000,0008 * 194 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
402 RIER 20| A 0 12,000 A12,000
= 0 6,000 6,000
2 0 6,000 A6,000
R ENEEEICERED 0 12,000 A 12,000
O MEZ X XJ| &0 23 Y FE od 0 12,000 A12,000
= 0 6,000 6,000
2 0 6,000 8,000
SRS OFE M 106,600 94,000 12,600
402 RIZH T2 0| A 103,600 91,000 12,600
01 QIZIR 2 ALY 2 (RHRITH ) 103,600 91,000 12,600
O BS22 NSNS SHNL A
2% 58,000,0008 * 144 * 70/100 40,600 28,000 12,600
NIt PUE-TX- 620,340 578,340 42,000
7 172,000 172,000 0
= 25,500 12,900 12,600
2 422,840 393,440 29,400
Sol0lME YN 2 91,000 49,000 42,000
= 12,600 0 12,600
2 78,400 49,000 29,400
206 T & bl 42,000 0 42,000
= 12,600 0 12,600
2 29,400 0 29,400
01 W&l 42,000 0 42,000
O 18y UM M4 29 X
50,0002 * 840kg 42,000 0 42,000
= 12,600 0 12,600
2 29,400 0 29,400
Neig=Mad A (DIYSS S8E &) 215,000 215,000 0
£D BAE P2 BSD|)
s 172,000 172,000 0
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=10 97,640 84,420 13,220

5% JIE) FF 44,880,000 44,830 41,280 3,600

p] 22,440 20,640 1,800

< 4,488 4,128 360

2 17,952 16,512 1,440

- 8300838 JI&E) 2 & 3,560,000& 3,560 3,300 260

p] 1,780 1,650 130

= 356 330 26

2 1,424 1,320 104

— g Ay 23 2,400,0008 2,400 1,920 480

p] 1,200 960 240

= 240 192 48

2 960 768 192

- Jle2y 2 2,400,0002 2,400 1,200 1,200

bl 1,200 600 600

= 240 120 120

= 960 480 480

— YEEIHY| 23 7,480,0008 7,480 4,720 2,760

p] 3,740 2,360 1,380

= 748 472 276

- 2,992 1,888 1,104

— 403 23 14,960,0002 14,960 13,760 1,200

p] 7,480 6,880 600

= 1,496 1,376 120

2 5,984 5,504 480

~ =3 2% 8,880,002 8,880 5, 160 3,720

p] 4,440 2,580 1,860

= 888 516 372

- 3,552 2,064 1,488

NSAS SBAYSTAY (ALY MUSAHALY) 74,784 88,004 A13,220

p] 37,392 44,002 £6,610

= 7,478 8,800 A 1,322
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ZE: A9NS NED Be2 ABAHA =0
Sl XIHASISE ALSEAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
o 29,914 35,202 A5,288
201 L4 67,124 80,344 A 13,220
J| 33,562 40,172 26,610
& 6,712 8,034 A1,322
= 26,850 32,138 A5,288
03 A2 Z I 53,344 66,564 A 13,220
O ZeY itus 299 3 & 14,280,000& 14,280 27,500 A 13,220
J| 7,140 13,750 26,610
< 1,428 2,750 N1,322
= 5,712 11,000 A5,288
FUAHL XA 1,123,209 1,107,569 15,640
= 10,000 10,000 0
s 29,609 29,609 0
J| 335,855 328,665 7,190
S 109, 105 105,338 3,767
s 638,640 633,957 4,683
HYRER X 11,500 800 10,700
J| 5,750 400 5,350
= 2,875 200 2,675
[ia 2,875 200 2,675
301 LEE A= 11,500 800 10,700
J| 5,750 400 5,350
=) 2,875 200 2,675
s 2,875 200 2,675
01 AR 2Z A 53 11,500 800 10,700
O Hees Alzbl X (233)
Z & 11,500,000& 11,500 800 10,700
J| 5,750 400 5,350
< 2,875 200 2,675
s 2,875 200 2,675
SELHUAOIA ZAF R &ot2tel 2,000 2,000 0
J| 1,000 1,000 0
s 1,000 1,000 0
301 LEE A= 1,940 2,000 260
J| 970 1,000 A 30
s 970 1,000 A30
01 MEIBEE 263 1,940 2,000 A 60
O SESTAMOIL 2A 2 Bot22l
2 & 1,940,000& 1,940 2,000 260
J| 970 1,000 A30
[ia 970 1,000 A 30
307 glztol & 60 0 60
J| 30 0 30
i 30 0 30
01 92724l 60 0 60
O HAIOIE &tot2el E2=2 MZH 60,000 60 0 60
J| 30 0 30
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A22AAHE N =2 A2 AMHIA 2
FUA LT AL

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| = 30 0 30
SRS Kl 27,547 23,867 3,680
p] 13,774 11,934 1,840
= 4,132 3,580 552
Z 9,641 8,353 1,288
307 2I2H0I & 27,547 23,867 3,680
p] 13,774 11,934 1,840
= 4,132 3,580 552
2 9,641 8,353 1,288
R EEE] 27,547 23,867 3,680
O SAUISTE 228 XA (102)
3H 27,547,0002 27,547 23,867 3,680
p] 13,774 11,934 1,840
= 4,132 3,580 552
2 9,641 8,353 1,288
TEESIEl=! 2,000 2,000 0
p] 1,000 1,000 0
2 1,000 1,000 0
301 BB A 1,940 1,960 A20
p] 970 980 A10
= 970 980 A10
01 Sl 2 F = 252 1,940 1,960 A20
O &l M0t LHE Z I 7 CH(63Y)
2 1,940,0009 1,940 1,960 A20
p] 970 980 A10
2 970 980 A10
307 2I2H0I & 20 0 20
p] 10 0 10
2 10 0 10
BEEREEN 20 0 20
O Uy sorRel 222 M 20,0002 20 0 20
ol 10 0 10
2 10 0 10
BHg LUK R XIE AR 1,260 0 1,260
= 540 0 540
= 720 0 720
307 2I2HOI & 1,260 0 1,260
= 540 0 540
= 720 0 720
BEEEEET] 1,260 0 1,260
O st vaxigy N
1,800,0008 * 128 * 70/100 1,260 0 1,260
= 540 0 540
- 720 0 720
LRI 1,186,851 1,415,602 ~228,751
= 111,082 100,582 10,500
ol 654,490 873,916 A219,426
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 47,301 47,336 5,965
= 373,978 399,768 £25,790
== R PN 3,262 3,262 0
= 979 1,631 1652
2 2,283 1,631 652
307 8I2t0| & 3,262 3,262 0
= 979 1,631 1652
2 2,283 1,631 652
01 A ZLPEH] 3,262 3,262 0
O B2g=so2MtlA 428 7Y
ZH 3,609 * 1,000 3,262 3,262 0
= 979 1,631 1652
2 2,283 1,631 652
XX X 55,985 54,836 1,149
p] 27,992 27,418 574
< 13,996 13,709 287
z 13,997 13,709 288
307 212+0| & 55,985 54,836 1,149
p] 27,992 27,418 574
= 13,996 13,709 287
z 13,997 13,709 288
05 212t9 e 2 55,985 54,836 1,149
O XWXE el 23 55,985,0002 55,985 54,836 1,149
p] 27,992 27,418 574
< 13,996 13,709 287
= 13,997 13,709 288
TOjetal ME 2 22,595 13,495 9,100
< 2,730 0 2,730
= 19,865 13,495 6,370
301 YA 8,500 0 8,500
< 2,550 0 2,550
= 5,950 0 5,950
09 BALAIHI 2 A2 8,500 0 8,500
O XHQAZRIA SENHIA 243
106,250 * 803l 8,500 0 8,500
< 2,550 0 2,550
= 5,950 0 5,950
307 ©I2+0| & 600 0 600
< 180 0 180
= 420 0 420
12 812+ 9| &t WK 600 0 600
O XIOHQHAIZRIAF DSH 150,008 * 4% 600 0 600
< 180 0 180
2 420 0 420
S AL BRI ALY 222,164 201, 164 21,000
= 111,082 100,582 10,500
< 22,216 20,116 2,100




SN 2AD
g AQAES N 2=2 A= AL =
& YEE2AAMY (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & p/E-T HIDE2
o 88,866 80,466 8,400
101 1244 dl 207,640 188,680 18,960
= 103,821 94,340 9,481
& 20,763 18,868 1,895
s 83,056 75,472 7,584
03 RIAHAZ 2B+ 169,535 152,320 17,215
O g2A2d2elAgy dgod 20 169,535 152,320 17,215
— €30 (s J1&) & & 88,800,000& 88,800 81,600 7,200
= 44,400 40,800 3,600
=) 8,880 8,160 720
= 35,520 32,640 2,880
— MG AH| 23 4,800,000 4,800 3,840 960
= 2,400 1,920 480
< 480 384 96
[ia 1,920 1,536 384
- Jl==¥ 23 4,800,000 4,800 2,400 2,400
= 2,400 1,200 1,200
=) 480 240 240
i 1,920 960 960
— ZESOH Z & 8,880,000 8,880 8,160 720
= 4,440 4,080 360
< 888 816 72
= 3,552 3,264 288
- &0z Z2 & 29,600,000& 29,600 27,200 2,400
= 14,800 13,600 1,200
=) 2,960 2,720 240
s 11,840 10,880 960
— AHEEE JI22E= FEF 14,215,000& 14,215 11,280 2,935
= 7,108 5,640 1,468
< 1,421 1,128 293
s 5,686 4,512 1,174
- &3 23 7,400,000 7,400 6,800 600
= 3,700 3,400 300
=) 740 680 60
e 2,960 2,720 240
04 JI2ZtHZ2XREES 38,105 36,360 1,745
O Z222AAg JI2HH22X 23 38,105 36,360 1,745
- 220 Z& 22,200,000 22,200 21,600 600
= 11,100 10,800 300
< 2,220 2,160 60
e 8,880 8,640 240
— d0= Z2& 7,392,000& 7,392 7,200 192
= 3,696 3,600 96
< 739 720 19
s 2,957 2,880 77
— ZE S 23 2,220,000 2,220 2,160 60
= 1,110 1,080 30
= 222 216 6
e 888 864 24
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SA - Y SAGA) - MRAY - BHES 0fl &t o4 [ H RS2
— 4J2EE J2REa2 28 3,243,008 3,243 2,400 843
= 1,622 200 422
< 324 240 84
2 1,297 960 337
SRR ZH 1,850,0008 1,850 1,800 50
2 925 900 25
< 185 180 5
2 740 720 20
201 Yete | 6.790 4,750 2,040
2 3,394 2,375 1,019
< 680 475 205
2 2,716 1,900 816
01 At 2H2l I 6.790 4,750 2,040
O Zgoy =22 72,0008 * 1,020 2,040 0 2,040
= 1,019 0 1,019
< 205 0 205
2 816 0 816
HOHoral ME 22l 2% 775,000 1,050,000 A275,000
p] 620,000 840,000 £220,000
2 155,000 210,000 55,000
201 Yete H | 371,164 646, 164 ~275,000
p] 296,931 516,931 £220,000
2 74,233 129,233 55,000
01 At 2H2l | 141,760 264,760 123,000
O XHAMME 222 7Y
2F 40,000,000 40,000 60,000 £20,000
p] 32,000 48,000 £ 16,000
2 8,000 12,000 £ 4,000
O XOHOtAlWE DS ¢ 223 MY
2F 20,000,000 20,000 60,000 40,000
p] 16,000 48,000 £32,000
2 4,000 12,000 £8,000
O H3IJts ol=al olalE Y
ZF 1,000,0008 1,000 3,000 A2,000
p] 800 2,400 A1,600
2 200 600 £ 400
O AZ0EY a2 X0 23 3,000,0008 3,000 9,000 £6,000
p] 2,400 7,200 A 4,800
2 600 1,800 A1,200
O NWESHAS BIET AL
23 3,000,0008 3,000 8,000 A5,000
p] 2,400 6,400 A 4,000
2 600 1,600 A1,000
O QXStSAAL ARZ 3 10,000,008 10,000 60,000 £50,000
p] 8,000 48,000 £40,000
2 2,000 12,000 10,000
02 222l 8,344 17,004 18,660
O X2 ZHl KA 23 1,000,0008 1,000 3,000 ~2,000
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= 200 500 X400
O 2 H Xl 35 02 0 2,160 £2,160
p] 0 1,728 A 1,728
2 0 432 £432
O Agot® 3/t 33 0¥ 0 100 A100
ol 0 80 £80
2 0 20 A20
O AYHAMN +48 23 02 0 2,600 £2,600
p] 0 2,080 ~2,080
2 0 520 A520
O RUAHAAY X B4 33 0% 0 1,800 A1,800
ol 0 1,440 A 1,440
2 0 360 360
03 & A2 2 bl 221,060 364,400 A 143,340
O #E 2 ANWEZ2IY 29
A 40,000,000% 40,000 60,000 £20,000
ol 32,000 48,000 16,000
2 8,000 12,000 £4,000
O XWMYETZIY 22 I 86,660,0008 86,660 240,000 £ 153,340
p] 69,328 192,000 A 122,672
2 17,332 48,000 £30,668
O XOHQAOIS =& 30,000,008 * 144 30,000 0 30,000
p] 24,000 0 24,000
2 6,000 0 6.000
CAEBEE YA 15,000 0 15,000
= 1,500 0 1,500
2 13,500 0 13,500
301 Lpr A 15,000 0 15,000
= 1,500 0 1,500
2 13,500 0 13,500
12 JIEH2 & 2 5,000 0 15,000
O MLgRIE oY D8 Dy 8YS 2
AtHl X2 15,000 0 15,000
— FOAUS HAH N 50,0008 * 100 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3.500 0 3,500
— B FO A XI® 50,0008 * 200% 10,000 0 10,000
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XE MUIA HE A 382,631 148,631 234,000
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N = 0l & At & Ml A
20198 & =& 1 3 et &A
AN dot=SAFE A
M SHIZALE 2Z 2
Sel: ot=XNelEAE HE 22 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
MGt AFE A 18,521,513 11,811,726 6,709,787
= 1,971,000 1,971,000 0
= 252,000 252,000 0
< 65,613 65,613 0
= 16,232,900 9,523,113 6,709,787
BIIZANE 2822 3,620,839 2,990,552 630,287
St=XMelFAE HE 2d2e 1,136,699 604,099 532,600
=4dot+=HMeld 29¢ 612,899 604,099 8,800
201 L Et2E | 254,441 245,641 8,800
02 32224l 163,860 155,060 8,800
O =4ol=Ha & FALSSEIAN Hd 9
8,800,000& = 14| 8,800 0 8,800
aot=T At A2 S 22 523,800 0 523,800
201 fEt2E | 20,800 0 20,800
01 ArR2t2lH] 10,000 0 10,000
O dot=Z A ALRA OlMHE
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
02 2324l 10,800 0 10,800
O &ot=ZAgA M= 700,000& = 12& 8,400 0 8,400
O dot=ZAMEa dat & 23 H MB
200,000& 213 2,400 0 2,400
401 AIEBIZ 2 I 503,000 0 503,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O &ol=Z A AIRA MEIA
500,000,000& = 14 500,000 0 500,000
03 Al 2 THHI 3,000 0 3,000
O dot=Z AT MARA MFSAE AIE R
3,000,000 3,000 0 3,000
St=E2 Ml 29 22 1,590,449 1,492,762 97,687
St=Z2ZXelE | 2al 248,449 150,762 97,687
201 LEt2A | 118,949 21,262 97,687
02 3222l 102,847 5,160 97,687
O gHitSst=xMeld Jisdg HE
64,833,000& = 14l 64,833 0 64,833
O goiiSdt=HMeld 2FI=de HS
19,654,000 * 14 19,654 0 19,654
O =2 & A=6tsXeld AL SEIIN &
84 29 6,600,000& * 2JH A 13,200 0 13,200
Heso HEA s 597,587 569,587 28,000
= 252,000 252,000 0
s 345,587 317,587 28,000
oS4+ HEs & 7X2el 597,587 569,587 28,000
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BHS44EE RABL 168,445 140,445 28,000
401 N EHIL 2 THYI 168,445 140,445 28,000
01 Al 168,445 140,445 28,000
O A72 2TA&E HX Yl
A 7,000,008 * 6742 42,000 14,000 28,000
ZT4oY 2TBPLH 6,171,654 4,522,654 1,649,000
2 1,971,000 1,971,000 0
= 65,613 65,613 0
2 4,135,041 2,486,041 1,649,000
Zostas HZAL 944,935 644,935 300,000
3Ttz pAE 944,935 644,935 300,000
401 A4l 2 = CH | 905,000 605,000 300,000
01 Al 905,000 605,000 300,000
O ESHA BE 2| T At
300,000,008 * 141 300,000 0 300,000
SH20 FHI ALY 1,814,286 1,714,286 100,000
2 500,000 500,000 0
2 1,314,286 1,214,286 100,000
DY DA AL 1,100,000 1,000,000 100,000
401 N EHIL2THEI 1,100,000 1,000,000 100,000
01 A&l 1,100,000 1,000,000 100,000
O SFXP H4HUY S&(2YY A4H)
2T 400,000,0008 * 14! 400,000 300,000 100,000
DSt E SXIAL 3,376,142 2,127,142 1,249,000
2 1,471,000 1,471,000 0
= 65,613 65,613 0
2 1,839,529 590,529 1,243,000
2HAY DEEAL 934,714 85,714 849,000
2 42,000 42,000 0
= 4,371 4,371 0
2 888,343 39,343 849,000
401 NEHIL 2T 934,714 85,714 849,000
2 42,000 42,000 0
= 4,371 4,371 0
= 888,343 39,343 849,000
01 Al&H| 926,734 77,734 849,000
O T DEBAY
AT 926,734,008 * 14 926,734 77,734 849,000
2 38,089 38.089 0
= 3,964 3,964 0
2 884,681 35,681 849,000
SAL B2, FHNT SOE0IS0+E ) 1,125,714 725,714 400,000
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S 21,771 21,771 0
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401 AIEHIZ 2 THHI 1,125,714 725,714 400,000
= 508,000 508,000 0
S 21,771 21,771 0
= 595,943 195,943 400,000
01 A& dl 1,121,170 721,170 400,000
O EAE2, S+ soELSot=T &Yl
AR (REAI) 400,000,000 = 14l 400,000 0 400,000
HY2IZH (Aot+=Z AL &) 82,080 162,080 A80,000
Jl2&dl 37,080 117,080 A80,000
Jl=&34| 37,080 117,080 80,000
401 AIEHIZ 2 I 0 80,000 280,000
01 A& HI 0 80,000 A80,000
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